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UVOD 

Namjeravani zahvat u okolišu je rekonstrukcija uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 
hotelskog kompleksa Suha Punta. 

Postojeći uređaj za pročišćavanje otpadnih voda koji se nalazi jugoistočno od zgrada hotela grupacije 
Valamar Carolina i Eva izgrađen 1970-tih godina zbog nezadovoljavajućih izlaznih rezultata te zastarjelosti 
opreme nužno je rekonstruirati, a ujedno će se povećati kapacitet s postojećih 1 700 ES na 5 028 ES. 

Lokacija zahvata smještena je u Gradu Rabu u Primorsko-goranskoj županiji, a nositelj zahvata 
i investitor je dioničko društvo IMPERIAL RIVIERA d.d. registrirano za djelatnost turizam, hoteli i sličan 
smještaj sa sjedištem na adresi Jurja Barakovića 2, 51280 Rab.  

Provedbeni propis prema članku 78. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18) kojim je 
uređena ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš je Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš 
(NN 61/14 i 3/17) - u nastavku Uredba, a sadržaj elaborata za predmetni zahvat sastavljen je sukladno prilogu 
VII. Uredbe.  

Planirani zahvat sukladno Prilogu II. Uredbe, svrstan je pod točkom 10.4. Postrojenja za obradu 
otpadnih voda s pripadajućim sustavom odvodnje, a vezano uz točku 13. Izmjena zahvata iz Priloga I. i 
II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na okoliš, pri čemu značajan negativan utjecaj na okoliš 
na upit nositelja zahvata procjenjuje Ministarstvo mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o potrebi procjene 
utjecaja na okoliš. 

Ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi se sukladno članku 82. Zakona o 
zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) temeljem zahtjeva za ocjenu o potrebi procjene, a 
za zahvate koji su određeni popisom zahvata u Prilogu II. Uredbe o procjenu utjecaja zahvata na okoliš (NN 
61/14, 3/17). Također, sukladno članku 27. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) za 
zahvate za koje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena ocjena o potrebi procjene 
utjecaja na okoliš, postupak ocjene uključuje i prethodnu ocjenu zahvata na ekološku mrežu.  

Svrha podnošenja predmetnog zahtjeva je pribavljanje mišljenja o potrebi procjene utjecaja na 
okoliš budući da planirani zahvati mogu izazvati određene utjecaje na okoliš neposredno na lokaciji kao i u 
okolici zahvata, a ti evidentirani utjecaji po završetku izvedbe zahvata ne smiju značajno umanjiti kakvoću 
okoliša u odnosu na postojeće stanje.  

Predviđena rješenja u sklopu planirane gradnje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
analizirana su tijekom izrade Idejnog rješenja - rekonstrukcija uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 
(Gašparović 2024) izrađivač rješenja je trgovačko društvo STUDIO AUCTOR d.o.o. iz Zagreba (Oznaka projekta: 
T.D. 1939/2023), a koje je izrađeno u cilju Ishođenja posebnih uvjeta građenja. Iz predmetnog projekata su 
preuzete tehničke i tehnološke značajke zahvata na temelju kojih se daje ocjena utjecaja na okoliš. 

Za nositelja zahvata, izradu elaborata u smislu stručne podloge u postupku zahtjeva za ocjenu o 
potrebi procjene utjecaja namjeravanog zahvata na okoliš vodi tvrtka Eko-monitoring d.o.o. iz Varaždina 
kao pravna osoba ovlaštena za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša. 
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1. PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA 

1.1. Opis glavnih obilježja zahvata 

1.1.1. Postojeće stanje na lokaciji zahvata i svrha poduzimanja zahvata 

Postojeći UPOV Suha Punta se nalazi jugoistočno o zgrada hotela Valamar Eva i Carolina na 
k.č.1743/14 k.o. Kampor. UPOV je otvorenog kružnog tlocrta sa sekundarnim taložnikom, kapaciteta  
1 700 ES. Postojeći uređaj za pročišćavanje otpadnih voda je izgrađen1970-tih godina kojeg je zbog 
nezadovoljavajućih izlaznih rezultata (koncentracije pokazatelja kakvoće otpadne vode za ukupni 
dušik i ukupni fosfor su iznad graničnih vrijednosti) te zastarjelosti opreme nužno rekonstruirati. 

Postojeći UPOV se sastoji se od: finog sita s prešom, bioaeracijskog bazena, sekundarne taložnice, 
izlaznog okna, silosa za mulj, elektroormara, bazena za doziranje sa sifonom, srednje tlačnog puhala i 
spojnog okna na tlačni podmorski ispust. Predmetni UPOV je već djelomično rekonstruiran 2022. godine, ali 
samo u smislu uklanjanja površinskog aeratora i ugradnje difuzora s pojačanim puhalima. Od svega 
navedenog nakon rekonstrukcije će se zadržati bazen za doziranje te spojno okno na tlačni podmorski 
ispust, a ostatak građevina se planira ukloniti ili napustiti. 

  
 

        
Slika 1.1.1.1. Fotodokumentacija s postojećeg UPOV Suha Punta 

 
Budući da vrijednosti biološkog opterećenja otpadne tehnološke vode povremeno odstupaju od 

graničnih dozvoljenih vrijednosti investitor je odlučio pristupiti izradi rješenja za uređaj za pročišćavanje 
tehnološke otpadne vode u skladu s prethodno važećom Vodopravnom dozvolom UP/I-325-04/17-
05/05/0000173 od 03.03.2017. godine, koja je u međuvremenu istekla. 
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Pročišćenja otpadna voda s predmetnog UPOV-a se ispušta u more putem podmorskog ispusta: 

- kopnena dionica tlačnog podmorskog ispusta je duljine L=15 m,  

- podmorska dionica ispusta je duljine 527 m; 

- krajnja točka ispusta je na dubini od 30 m. 
 
Cilj novog rješenja je kroz provođenje rekonstrukcije uređaja predložiti pouzdan i ekonomičan 

postupak tretmana vode koji bi osigurao pročišćavanje otpadnih voda za zadovoljenje graničnih 
vrijednosti za ispuštanje vode u površinski sustav odvodnje, te ujedno omogućiti recirkulaciju dijela 
pročišćene vode za ponovno korištenje u procesu navodnjavanja kako bi se ostvarili pozitivni 
financijski učinci i omogućio povrat investicije kroz redovno poslovanje u razumnom roku. 

Predmet tehničke dokumentacije Idejnog rješenja odnosi se na zahvat rekonstrukcije uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda hotelskog kompleksa Suha Punta, nositelja zahvata Imperial Riviera d.d., a 
polazne osnove za njegovu izradu su: prostorno-planska dokumentacija predmetnog područja, pregled 
važećih propisa i zakona koji se odnose na zahvat, konzultacije sa stručnim službama nositelja zahvat i sl., 
postojeća projektna dokumentacija Geoprojekt Buzet 2001., projektni zadatak Imperial Riviera (ožujak 2024). 

 
1.1.2. Planirao stanje na lokaciji zahvata 
Obuhvat zahvata, oblik i veličina 

Lokacija zahvata tj. lokacija UPOV Suha Punta nalazi se u primorskoj Hrvatskoj na otoku Rabu na 
području Grada Raba unutar statističkih granica naselja Kampor tj. na području je katastarske čestice 
br. 1743/14 katastarske općine (k.o.) Kampor. Zona obuhvata koja je definirana Prostornim planom 
uređenja Grad Raba i vlasničkim odnosima nositelja zahvata prostire se u jugoistočnom djelu katastarske 
čestice kao što je prikazano na slici 1.1.2.1. 

 
Tablica 1.1.3.1. Katastarske čestice na lokaciji zahvata 

Red. 
 br. k.č.br. oznaka zemljišta površina m2 br. ZK 

uloška upisane osobe 

Katastarska općina Kampor / MBR 324400 

1. 1743/14 

Kampor  
turističko naselje 
zgrada bungalovi 
hotel Suha Punta 

29 405 
26 629 

538 
2 238 

68 1/1 Imperial Riviera d.d., Jurja 
Barakovića 2, 51280 Rab 

2. 1743/100 

Kampor  
stjenovita obala 
put 
dvorište 
luka 

20 604 
17 762 

1542 
397 
903 

2811 1/1 Republika Hrvatska, opće 
dobro - pomorsko dobro 

 
U skladu s projektnim zadatkom nositelja zahvata kao rješenje obrade otpadnih voda s područja 

hotela i turističkog naselja Suha Punta nositelja zahvata IMPERIAL RIVIERA d.d. izrađeno je Idejnog rješenja - 
rekonstrukcija uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (Gašparović 2024), temeljem kojeg je izrađen 
predmetni elaborat zaštite okoliša. Projektno rješenje izrađeno je uvažavajući slijedeće bitne smjernice: 

- tretman otpadne vode mora sve relevantne parametre onečišćenja svesti unutar granica 
dozvoljenih maksimalnih količina u skladu s Pravilnikom o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda 
(NN 26/20). 
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- omogućiti recirkulaciju otpadne vode za ponovo korištenje u procesu navodnjavanja, 

- postrojenje mora imati potpuno automatiziran rad, 

- primijenjeni biološki i fizikalni postupci moraju biti s minimalnom upotrebom kemikalija (osim za 
potrebe pranja i održavanja opreme), 

- projektnim rješenjem poželjno je iskoristiti postojeće taložnice i gravitacijske cjevovode, te postojeći 
ispust u podmorje. 

Smještaj planiranog zahvata razvidan je na pripadajućim grafičkim prilozima elaborata (prilog 2. 
listovi 1 - 4) tkao nacrtima preuzetim iz grafičkih dijelova projekata te na slici 1.1.2.1. UPOV će se izgradit na 
katastarskoj čestici k.č 1743/14 k.o. Kampor, a priključak tj. ispust s uređaja biti će izveden cjevovodom do 
postojeće crpne stanice izgrađena na k.č. 1743/100 k.o. Kampor.  

 
Slika 1.1.2.1. Prikaz lokacije zahvata n DOF podlozi 

 
Kao što prikazuje slika 1.1.2.1., UPOV će biti smješten na lokaciji postojećeg UPOV-a 15 m' od 

linije pomorskog dobra na k.č.1743/14 k.o. Kampor. Tlocrtne dimenzije ukopanog dijela UPOV-a su 26 
× 20 m', (smještaj bazena za pročišćavanje otpadne vode i smještaj mulja). Nadzemni dio je tlocrtnih 
dimenzija 6,3 × 4 m (smještaj dijela strojarske opreme te zaposlenika).  

Stupanj pročišćavanja UPOV Suha Punta je predviđen kao III. stupanj. Kao recipijent se previđa 
korištenje podmorje putem postojećeg tlačnog podmorskog ispusta (nije dio idejnog projekta). 

Pristup UPOV-u će biti osiguran cestovnim spojem internom komunikacijom širine 3,5 m'. 
Postojeća kanalizacijska infrastruktura će se iskoristiti u potpunosti. 

Geotehnički istražni radovi nisu vršeni u ovoj fazi projekta. Korišteni su raspoloživi podaci o tlu 
dobiveni kod ranijih zahvata na izgradnji postojećeg UPOV-a te se općenito može reći da se lokacija UPOV-a 
nalazi na kamenitom terenu izvan utjecaja nivoa plime. Nivo podzemnih voda je nizak. Kod definiranja načina 
temeljenja i visinskog položaja objekata je o ovome vođeno računa. 

Glavni objekti su djelomično ukopani a djelomično izdignuti iznad postojećeg terena. Minimalne kote 
ulaznog dijela na lokaciji UPOV-a su izdignute 0,5 m iznad kote nule platoa.  
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1.1.3. Izvod iz projektne dokumentacije - idejno rješenje rekonstrukcije UPOV Suha Punta 

Područje koje gravitira budućeg UPOV-u se građevine pretežno turističke namjene, Razlikuje se dva 
oblika izgradnje prvi je vezan uz dva postojeća hotela, a drugi uz dvije prostorne cjeline unutar kojih su 
građevine za privatno iznajmljivanje. Okvirni kapaciteti su: 

 Hotel Eva i bungalovi   472 kreveta 
 Hotel Carolina i vile Caroline  152 sobe 

Zone sanitarne zaštite izvorišta su određena Odlukom o zonama sanitarne zaštite izvorišta vode za piće 
na otoku Rabu, te je planirani zahvat izvan bilo koje zone. 

Na predmetnoj lokaciji predviđa se izvedba uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na 
biološkom principu, aerobnog tipa sa aktivnim muljem i proširenom aeracijom II stupnja pročišćavanja 
sa dezinfekcijom. Pri tome pročišćavanje mora zadovoljiti zahtjeve iz Vodopravne dozvole koje proizlaze iz 
Pravilnika o graničnim vrijednostima otpadnih voda (NN 26/20) Tablicu 2 i 2b. 

Tablica 2. Granične vrijednosti emisija onečišćujućih tvari u otpadnim vodama 

Pokazatelji Izraženi 
kao Jedinica Površinske  

vode 
Sustav  

javne  odvodnje 
FIZIKALNO-KEMIJSKI POKAZATELJI 
1. pH-vrijednost   6,5-9,0 6,5 - 9,5 
2. Temperatura  °C 30 40 
7. Suspendirana tvar   mg/l 35 c) 

ORGANSKI POKAZATELJI     
10. BPK5  O2 mg/l 25 sukladno čl. 5. Pravilnika 
11. KPK O2 mg/l 125 sukladno čl. 5. Pravilnika 
13. Teškohlapljive lipofilne tvari 
(ukupna ulja i masti) d)  mg/l 20 100 

21. Detergenti, anionski  mg/ 1,0 10 
c) granična vrijednost emisije određuje se u otpadnoj vodi u slučaju ako suspendirane tvari štetno djeluju 

na sustav javne odvodnje i/ili na proces pročišćavanja uređaja, a određuje ju pravna osoba koja održava objekte 
sustava javne odvodnje i uređaja 

d) teškohlapljive lipofilne tvari (ukupna ulja i masti) predstavljaju sumu masti i ulja životinjskog i biljnog 
porijekla, te ukupnih ugljikovodika (mineralnih ulja) ekstraktabilnih n-heksanom 

Tablica 2b. Granične vrijednosti emisija komunalnih otpadnih voda pročišćenih na uređaju drugog 
stupnja (II) pročišćavanja (primijenit će se granične vrijednosti emisija ili najmanji postotak smanjenja 
onečišćenja za pojedine pokazatelje) 

Pokazatelj Granična vrijednost Najmanji postotak 
smanjenja opterećenja (1) 

Ukupne suspendirane tvar 35 mg/l (1) 90 (3) 
Biokemijska potrošnja kisika 
BPK5 (20°C) bez nitrifikacije (2) 25 mg O2/l 70 

Kemijska potrošnja kisika KPKCr 125 mg O2/l 75 

(1) Smanjenje u odnosu na ulaz u uređaj za pročišćavanje otpadnih voda. 
(2) Pokazatelj se može zamijeniti drugim pokazateljem: ukupni organski ugljik (UOC) ili ukupna potrošnja 

kisika (UPK) ako se može uspostaviti odnos između BPK5 i zamjenskog pokazatelja. 
(3) Ovaj uvjet nije obvezan, a propisuje se po potrebi ako je taj uvjet neophodan za postizanje dobrog 

stanja voda. 
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Tablica 2.b Granične vrijednosti mikrobioloških pokazatelja u dodatno pročišćenim komunalnim 
otpadnim vodama koje se ispuštaju u površinske vode, a koje se koriste za kupanje i rekreaciju 

Pokazatelji Jedinica Kopnene površinske 
 vode Priobalne vode 

MIKROBIOLOŠKI POKAZATELJI 
1. Crijevni enterokoki cfu/100 ml 400 200 
2. Escherichia coli cfu/100 ml 1 000 500 

 

Opterećenje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 

Projektni zadatak se definira temeljem podataka iz vodopravne dozvole o potrošnji 300 
m3/dan sanitarnih otpadnih voda, što predstavlja potrošnju voda od 35 000 m3/godini. Maksimalni 
dnevni protok, 9 l/s, a uz pik od 2,5 slijedi potrebno hidrauličko opterećenje opreme od 22,5 l/s. Ta količina je 
višestruko manja od budeće planirane, kako je prikazano u nastavku teksta. 

Rad uređaja treba predvidjeti u automatskom režimu rada tako da se angažman djelatnika svodi 
samo na kontrolu rada uređaja. Oprema mora imati zaštitu od buke i neugodnih mirisa kako bi se cijeli uređaj 
u potpunosti uklopio u ambijent bez dodatnog narušavanja bukom ili mirisima. Konfiguracija uređaja i 
opreme mora osigurati jednostavan pristup i održavanje uređaja, a u fazi čišćenja i servisiranja uređaja pristup 
komunalnim vozilima na potrebnu udaljenost. 

Temeljem karakteristika ugostiteljskih objekata i restorana, normativa potrošnje vode i standarda 
opterećenja otpadnih voda izvršena je procjena ulaznog ukupnog opterećenja izraženo u ES. Za otpadne 
vode iz kuhinje uzima se sukladno podacima iz literature (Wastewater Engineering Treatment and Reuse, 
Metcalf & Eddy, McGrow Hill str. 157. izdanje 2003). 

Za goste i posjetitelje hotela gornji nivo potrošnje vode iz kuhinja i restorana = 45 l/dan, što rezultira 
izračunom prikazanim u nastavku kroz tablicu procjena ulaznog opterećenja otpadnih voda. 

 
Građevina broj ES Građevina broj ES 

Carolina 304 Hotel Eva 215 
Ville 96 Depandansa 300 
Apartmani 192 Collection ville 174 
Bungalovi (trenutni smještaj za sezonce) 160 Collection ville s jacuzziem 50 

Građevina broj ES Građevina broj ES 
Green resort ville 332 Green resort restoran 650 
Green resort residence 332 Oliva grill green resort 244 
Bazeni 0 La Pentola, the Beat, Steak house, bar 796 
Restoran Eva 1 235 Valamar staff house 65 
Splash bar Eva, mezzino aquamar 260 Privatni obiteljski objekti 15 

Ukupni broj ES 5 028 

UKUPNA KOLIČINA ISPUŠTENE VODE 

Quk. = ES × 0,175 m3/dan = 880 m3/dan 

Smještaj i veličina strojarnice 

Strojarnica za smještaj opreme, uređaja i automatike mora biti izvedena nadzemno na način da se 
osigurava jednostavan pristup, dobro provjetravanje i hlađenje prostora za vrijeme ljetnih mjeseci. Veličina 
strojarnice mora zadovoljiti smještaj strojarske i elektro opreme i predviđa se tlocrtnih dimenzija 6,3 × 4 m za 
opremu te smještaj osoblja na održavanju UPOV-a. 
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Problem mirisa i buke 

Obzirom da je u neposrednoj blizini lokacije nalaze turistički objekti potrebno je osigurati dodatnu 
eliminaciju mirisa sa uređaja za pročišćavanje i dodatno smanjenje buke ispod zakonski propisane. Nivo buke 
iz strojarnice gdje je smještena oprema i uređaji će se reducirati na potrebni nivo sukladan zakonodavstvu 
pomoću dodatnih dijelova opreme (prigušivači, zvučno izolirani boksevi) te konstrukcijom građevine. 

TEHNOLOŠKI PROCES PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA 

Predviđen je postupak fizikalno kemijske obrade u kombinaciji sa biološkom obradom sa 
aktivnim muljem, proširenom aeracijom i dodatnom obradom. 

Tim postupkom može se osigurati visoka efikasnost pročišćavanja kojom će se zadovoljiti zahtijevani 
parametri pročišćavanja iz Pravilnika o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 26/20), odnosno 
iz vodopravne dozvole. 

Zahtjevi uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 

→ S obzirom da postojeći uređaj koji sada postiže propisane vrijednosti pročišćavanja 
otpadnih voda ne bi mogao prihvatiti povišena buduća hidraulička i biološka opterećenja 
planira se rekonstrukcija postojećeg uređaja u budući rekonstruirani uređaj namijenjen za 
pročišćavanje sanitarnih otpadnih voda, prema procijeni ulaznih podataka za 5 028 ES. 

→ Rekonstrukcija postojećeg uređaja će se odvijati u dvije faze sukladno realizaciji planova Uprave 
tako da se u I fazi predviđa rekonstrukcija uređaja za 3 200 ES što bi trebalo zadovoljiti 
realizaciju povećanja smještajnih i ugostiteljskih jedinica do 2027. godine. Druga faza povećanja 
smještajnih i ugostiteljskih jedinica i sukladno tome rekonstrukcija uređaja za vode izvela bi se 
2027. Konačni kapacitet uređaja nakon realizacije i II faze iznosi ukupno 5 028 ES. 

→ Maksimalno hidrauličko opterećenje se temelji na procijeni potrošnje vode od 175 l/ES što se 
ukupno procjenjuje za I. fazu na 0,175 l/ES × 3 200 = 560 m3/dan, dok u II fazi iznosi 0,175 l/ES x 
5 028 = 880 m3/dan. 

→ Zahtjevi za pročišćavanje otpadnih voda predviđaju rekonstrukciju postojećeg uređaja na način 
da se zadrži visoki II stupanj pročišćavanja koji se bazira na visokoefikasnoj biološkoj obradi 
otpadnih voda što je u skladu sa Pravilniku o graničnim vrijednostima emisije otpadnih voda 
(NN 26/20). 

→ Ispust je previđen u postojeći podmorski ispust. 
→ Značajni dio pročišćenih voda će se dodatno podvrgnuti procesima dezinfekcije sa ciljem da se 

tako dodatno obrađena voda koristi za potrebe navodnjavanja zelenih površina. Projekt 
navodnjavanja je zaseban projekt i nije integriran u projekt uređaja za pročišćavanje otpadnih 
voda. 

→ Otpadne tvari koje nastaju tijekom obrade otpadnih voda na rekonstruiranom uređaju regulirati 
će postupcima aerobne obrade viška aktivnog mulja kao i odvozom sa lokacije preko osoba 
ovlaštenih za tu djelatnost. To će biti reguliranom Pravilnikom o zbrinjavanju svih vrsta otpada iz 
tehnološkog procesa i mulja iz procesa pročišćavanja otpadnih voda sukladno Pravilniku o 
izdavanju vodopravnih akata (NN 9/20, 39/22), u skladu s odredbama članaka 71., 88., 164. i 165. 
Zakona o vodama (NN 66/19, 84/21, 47/23), kao i temeljem Zakona o gospodarenju otpadom 
(NN 84/21, 47/23). 
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Rad uređaja će se sastojati od nekoliko tehnoloških faza: 

MEHANIČKA OBRADA 

Planira se vršiti pomoću finog sita. 

BIOLOŠKA OBRADA 

Planira se odvijati u aeracijskom bazenu. 

SEKUNDARNO TALOŽENJE je faza procesa pročišćavanja biološke obrade, a ima za cilj odjeljivanje 
aktivnog mulja od pročišćene vode. Dno sekundarnog taložnika će biti u obliku konusa gdje će se skupljati 
višak aktivnog mulja i koji će se zračnom pumpom vraćati nazad u proces aeracije. Sekundarni taložnik biti će 
dimenzioniran tako da osigura efikasno odjeljivanje i taloženje mulja i propuštanje samo izbistrene i 
pročišćene vode u recipijent preko kontrolnog okna. 

DODATNA OBRADA DIJELA VODE je zadnja faza procesa pročišćavanja, a ima za cilj da obrađenu 
otpadnu vodu dezinficirati kako bi se zadovoljili strogi uvjeti broja bakterija prilikom ispuštanja postojećim 
podmorskim ispustom. 

Dezinfekcija će se odvajati putem UV lampe, te otopinom natrijevog hipoklorita (NaOCl). Kvaliteta 
otpadne vode za potrebe zalijevanja zelenih površina odnosno kvaliteta dezinficirane vode nije definirana 
hrvatskim zakonima već se sukladno tome koriste EU preporuke. 

Dio pročišćene otpadne vode oko 20%-50% će se koristiti za zalijevanje zelenih površina. 
Navodnjavanje će se provoditi određeno vrijeme 0,5 - 1 h u dva navrata dnevno i to rano ujutro i kasno 
navečer. Prije navodnjavanje zelenih površina provjeriti će se da je pročišćavanje otpadne vode na najvišoj 
razini > 90% efikasnosti, a onda će se otpadna voda dodatno pročistiti prolaskom kroz pješčani filter 
promjera 950 mm i nakon toga pročišćena voda ide na dezinfekciju na UV lampu adekvatnog kapaciteta i 
intenziteta UV zračenja od 400 J/m2.  

Navodnjavanje će se obavljati isključivo sustavom "kap na kap". 

OPIS RADA UREĐAJA 

Otpadne sanitarne vode dovoditi će se na uređaj tlačnim vodom sa postojeće crpne stanice. Prihvat 
otpadnih voda pod tlakom je u prekidnom bazenu. 

U prekidnom oknu će biti montirane crpke za dovod vode na fino sito. To će biti potopne crpke 
takvog kapaciteta da osiguraju prebacivanje otpadne vode na fino sito i kod pikova u potrošnji vode 
odnosno ulaza na uređaj 120 m3/h. 

Prekidni bazen imati će funkciju prihvata vode iz tlačnog voda, funkciju crpne stanice sa potopnim 
pumpama koje će tlačiti vodu na fino sito i funkciju djelomičnog zadržavanja krutih tvari i masnoća kao 
predobrada vode i zaštita pumpi od masnoća i krutih tvari. 

Sanitarne otpadne vode zbog prisustva krutih tvari odvesti će se na predobradu na fino sito otvora 3 
mm, preko crpne stanice tj. prekidnog bazena. Fino sito će biti koso položeno u kanal na način da sva količina 
otpadne vode mora proći kroz finu rešetku od 3 mm. Fino sito će posjedovati i vijak za ugušćivanje krute 
nečistoće koja će se preko beskonačne plastične vreće ispuštati u plastični kontejner. 

Nakon tretmana na finom sito otpadna voda se gravitacijski ispušta u aeracijski bazen na biološki 
uređaj za pročišćavanje. 
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Unosom zraka preko puhala u aeracijskim bazenima osiguravamo potrebnu koncentraciju kisika za 
obradu te miješanje vode, a ujedno će se eliminirati pojava neugodnih mirisa. Zahvaljujući difuzorima, 
dovedeni zrak će se raspršivati u vrlo fine mjehuriće preko kojih će se distribuirati i otapati kisik kao glavni 
reaktant u biotehnološkom procesu obrade otpadnih voda. Aeracijski bazeni će biti radnog volumena od 386 
m3 svaki. 

Doziranje potrebnih kemikalija, otopljenog natrijevog hidroksida (NaOH) za neutralizaciju biti će 
određeno pomoću pH elektrode koja će biti instalirana u samom spremniku aeracije. Time će se osiguravati 
optimalni uvjeti za razvoj aktivnog mulja pri koncentraciji kisika od 2 mg/l te uz optimalni pH od 7 - 8. 

Pored mjerenja kiselosti vode mjeriti će se i koncentracija kisika pomoću koje će se regulirati rad 
puhala i unos zraka kako bi se minimalizirali troškovi za električnu energiju. 

Zadnja faza procesa pročišćavanja, a ima za cilj odjeljivanje aktivnog mulja od pročišćene vode. 

Dno sekundarnog taložnika će biti u obliku konusa gdje će se skupljati višak aktivnog mulja i koji će 
se zračnom pumpom vraćati nazad u proces aeracije. 

ZBRINJAVANJE MULJA 

Količina aktivnog mulja koja nastaje kao sporedni produkt zbrinjavati će se preko ovlaštenih osoba za 
odvoz i zbrinjavanje tog tipa otpada. Odvoz aktivnog mulja ovisi o ulaznom opterećenju otpadnih voda i 
uvjetima pročišćavanja otpadnih voda. Prethodno će se nastali mulj aerobno stabilizirati sa aeracijom u 
posebnom bazenu namijenjenom za prihvat i stabilizaciju mulja od 60 m3. 

TEHNOLOŠKI PRORAČUN UPOV-a 

I. FAZA PROJEKTA zadovoljava zahtjeve do 2027. s ukupnim opterećenjem 3 200 ES: 

- Broj ekvivalenata       3 200 ES 

- Procjena potrošnje vode po ES    175 l/ES 

- Hidrauličko opterećenje     560 m3/dan 

- Procijenjeno BPK5 ulazno opterećenje 

(srednja vrijednost iz 2022 i 2023.)    409 mg/l 

- Dnevno BPK5 ulazno opterećenje    229 kg BPK5/dan 

- Stvarni kapacitet prema ES za proračun   3 817 ES 

- Prostorno organsko opterećenje    > 0,3 

- Potrebna količina zraka za aeraciju    855 m3/h 

- Broj bazena       2 

- Potrebna količina zraka za aeraciju po bazenu   428 m3/h 

II. FAZA PROJEKTA zadovoljava zahtjeve do 2027. s ukupnim opterećenjem 5 028 ES: 

- Ukupni broj ekvivalenata uređaja - kapacitet  5 028 ES 

- I. faza pročišćavanja     3 200 ES 

- Nedostajući broj ES      1 828 ES 

- Procjena potrošnje vode po ES    175 l/ES 

- Hidrauličko opterećenje     320 m3/dan 

- Procijenjeno BPK5 ulazno opterećenje (za 2027.) 400 mg/l 
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- Dnevno BPK5 ulazno opterećenje    128 kg BPK5/dan 

- Stvarni kapacitet prema ES za proračun  2 133 ES 

- Prostorno organsko opterećenje    > 0,3 

- Broj jedinica aeracijskog bazena .   1 

- Potrebna količina zraka za aeraciju po bazenu   428 m3/h 
 
POTREBA ZA ELEKTRIČNOM ENERGIJOM 

Na predmetnom uređaju biti će potrebna slijedeća snaga za električne potrošače: 
I. FAZA PROJEKTA zadovoljava zahtjeve do 2027. godine s opterećenjem od 3200 ES 

Red. br. Naziv El. snaga, kW Napon, V Kom. Radno Potrebna 
snaga, kW 

1 Puhala KO9 TD  15 400 4 2 30 
2 Pumpe prekidnog bazena 1,5 240 2 1 1,5 
3 Fino sito 1,2 240 1 1 1,2 
4 Puhala digestija  400 2 1 4 
5 Pumpe čiste vode 1,5 240 2 1 1,5 
6 UV lampe 0,5 240 2 1 0,5 
7 Pumpe vode za zalijevanje 3 240 2 1 3 
8 Dozirne pumpe 0,15 240 2 2 0,3 
9 Rasvjeta i ventilacija 0,5 240 1 1 0,5 
10 Rezerva 5 380 1 1 5 
 Ukupno: 47,5 

II. FAZA PROJEKTA zadovoljava zahtjeve do 2027. godine s opterećenjem od 5 028 ES 
1 Puhala KO9 TD  15 400 2 1 15 
2 Dozirne pumpe 0,15 240 2 2 0,3 
3 Rasvjeta i ventilacija 0,5 240 1 1 0,5 
4 Rezerva 5 380 1 1 3 
 Ukupno: 18,08 

Sveukupno snaga Faza I. + II. = 66,3 kW. Rezervno napajanje je osigurano preko 
agregata/generatora el. struje u trajanju od 24h. 

TEHNOLOGIJA I METODOLOGIJA IZVOĐENJA RADOVA 

Zemljani radovi 

Iskop građevne jame predviđen je u skladu s pretpostavljenim geomehaničkim karakteristikama tla u 
odnosu na odabranu lokaciju objekta (tlo B kategorije). Tlocrtni oblik građevne jame predviđen je 
pravokutnog oblika za UPOV dimenzija 26 × 20 m na relativnoj koti +8,5 m, s pokosima stranica građevne 
jame nagiba 5:1. Navedene veličine odnose se na široki iskop građevne jame kao I fazu izvedbe zemljanih 
radova sa grubim planiranjem dna. Po dovršenju širokog otkopa potrebno je izvesti fino planiranje dna 
građevne jame, kako bi se mogla izvesti temeljna ploča debljine 25 cm betonom s kotom prema nacrtu. 

Izvedba vodnih komora 

Vodna komora predviđena je u izvedbi od armiranog betona C 30/37 u odgovarajućoj glatkoj oplati. 
Prije početka radova na betoniranju izvođač je dužan izraditi odgovarajući operativni plan o izvedbi 
betonskih radova, način ugradnje betona s obzirom na obradu, eventualno dužinu transporta od betonare 
izvan gradilišta, suglasnost za odgovarajuće dodatke betona za vodonepropusnost i usklađenje operativnog 
plana za betoniranje u skladu sa preporukama i zahtjevima opisanim u statičkom dijelu s obzirom na 
redoslijed betoniranja koji je neophodna zbog smanjenja utjecaja stezanja betona. 
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Prije početka betoniranja dna, potrebno je sva betonska željeza postaviti i vezati u svemu prema 
planovima savijanja betonskog željeza, a nadzorni inženjer mora obaviti detaljni pregled postavljene 
armature, nakon kojega se može započeti s betoniranjem. Betoniranje dna treba izvesti betonom C 30/37, 
kod čega sastav agregata i dodaci betona za vodonepropusnost moraju biti takvi da ne umanjuju projektom 
predviđenu čvrstoću betona. Betoniranje se preporuča obaviti pomoću crpke za beton, uz obavezno nabijanje 
odgovarajućim pervibratorima, kod čega treba voditi računa o ravnomjernosti ovog postupka s obzirom na 
debljinu ploče dna. 

Betoniranje vanjskih zidova vodne komore, debljine 25 cm, visine 4,50 m (zajedno s obodnom 
vutom), mora se obaviti u skladu s redoslijedom prema statičkom proračunu. Po dovršenju svih vanjskih 
zidova vodne komore, može se pristupiti izvedbi pokrovnih ploča i podesta unutar zasunske komore. Nakon 
potpunog stvrdnjavanja betona i osušenja zidova i pokrovne ploče potrebno je izvesti vertikalne izolacije 
vanjskih obodnih zidova vodne komore. Silaz u strojarnicu predviđen je putem odgovarajućih metalnih ljestvi 
čiji su detalji dispozicije i ugradbe prikazani na pripadnim shemama bravarije. Metalne ljestve u završnoj 
obradi potrebno je pocinčati. Po dovršenju svih radova na izvedbi objekata uključujući i unutarnje radove, 
pristupa se ugradbi opreme, odnosno odgovarajućih fazonskih komada i vodovodnih armatura. 

 

1.2. Popis vrsta i količina tvari koje ulaze u tehnološki proces 

Razmatrani zahvat rekonstrukcija UPOV Suha Punta te kasnije korištenje građevina infrastrukturne 
namjene ne predstavlja proizvodni ili slični postupak kojim se uspostavlja tehnološki proces, pa se u ovome 
slučaju ne razmatraju vrste i količine tvari koje bi ulazile u tehnološki proces. U proces pročišćavanja u UPOV 
ulaziti će onečišćena otpadna voda. 

 

1.3. Popis vrsta i količina tvari koje ostaju nakon tehnološkog procesa te emisija u okoliš 

Razmatrani zahvat ne predstavlja proizvodni ili slični postupak kojim se uspostavlja tehnološki proces, 
pa se u ovome slučaju ne razmatraju vrste i količine tvari koje bi ostajale nakon tehnološkog procesa. Na 
lokaciji zahvata će se nakon rekonstrukcije UPOV-a Suha Punta provoditi praćenje pročišćavanja i ispuštanja 
otpadne vode na parametre - kakvoća otpadne vode iz uzorka na ulazu i izlazu iz UPOV-a.  

Utjecaji zbog nastajanja otpada koji će se na lokaciji zahvata pojaviti tijekom gradnje i kasnije u 
korištenju planiranog zahvata detaljnije su opisani u poglavlju 3.1.10. Gospodarenje otpadom u sklopu ovog 
elaborata. Emisije u okoliš (zrak, voda, tlo, buka) također su detaljnije pojašnjene u poglavlju 3. Opis mogućih 
značajnih utjecaja zahvata na okoliš u sklopu elaborata. 

 

1.4. Popis drugih aktivnosti koje mogu biti potrebne za realizaciju zahvata 

Budući je za lokaciju zahvata na snazi važeća i usvojena prostorno-planska dokumentacija, a planirani 
zahvat se djelomično nalazi u već prethodno izgrađenom prostoru te neizgrađenom prostoru izvan 
građevinskog područja naselja s mogućnosti uređenja komunalne infrastrukture (UPOV), u ovome prostoru je 
predviđena određena razina opremljenosti i uređenosti te je nositelju zahvata omogućena prilagodba s 
postojećim i planiranim zahvatima.  Za građevine infrastrukturne namjene tj. UPOV Suha Punta s 
pripadajućim sustavom odvodnje hotelskog kompleksa Imperial Riviera d.d. na otoku Rabu (naselja Kampor) 
predviđeni su potrebni koridori i lokacija za smještaj u prostoru te ispuštanje pročišćenih otpadnih voda kroz 
postojeći podmorski ispust, a prema navedenome druge aktivnosti za potrebe realizacije planiranog zahvata 
na lokaciji zahvata nisu potrebne.  
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2. PODACI O LOKACIJI I OPIS LOKACIJE ZAHVATA 

2.1. Odnos lokacije zahvata prema postojećim i planiranim zahvatima 

2.1.1. Analiza usklađenosti zahvata s dokumentima prostornog uređenja 

Dugoročna orijentacija i ciljevi prostornog razvoja u cjelini, odnosno po sektorima djelatnosti 
definirani su Programom prostornog uređenja Republike Hrvatske (NN 50/99, 84/13) kojim se utvrđuju mjere i 
aktivnosti za provođenje Strategije prostornog uređenja Republike Hrvatske (odluka Sabora RH, 27.6.1997.) te 
izmjenama i dopunama Strategije prostornog uređenja R Hrvatske (NN 76/13) kao temeljnog dokumenta 
prostornog uređenja.  

Člankom 114. stavkom 1. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 
67/23) određeno je da je svaki zahvat u prostoru, potrebno provoditi u skladu s prostornim planom, odnosno 
u skladu s aktom za provedbu prostornog plana i posebnim propisima. Stavkom 2. navedenog članka 114. 
Zakona o prostornom uređenju određeno je da se prostorni planovi provode izdavanjem lokacijske dozvole, 
dozvole za promjenu namjene i uporabu građevine, rješenja o utvrđivanju građevne čestice, potvrde 
parcelacijskog elaborata (akti za provedbu prostornih planova) te građevinske dozvole na temelju posebnog 
zakona. 

Nadalje, planirani zahvat mora imati uporište u važećim prostornim planovima i drugim 
dokumentima prostornog uređenja čime se za predmetnu lokaciju određuje način planiranja i uređenja 
prostora. Za područje lokacije zahvata, sukladno upravno-teritorijalnom ustroju unutar Grada Raba, prostor 
se nalazi u obuhvatu važećih dokumenata prostornog uređenja: 

1) Prostorni plan Primorsko-goranske županije / Službene novine Primorsko-goranske županije broj 
32/13, 7/17-ispravak, 41/18 i 4/19-pročišćeni tekst, 18/22, 40/22-pročišćeni tekst, 35/23, 12/24-
pročišćeni tekst 

2) Prostorni plan uređenja Grada Raba / Službene novine Primorsko-goranske županije broj 15/04, 
40/05-ispravak, 18/07-usklađenje, 47/11, 19/16 

3) Urbanistički plan uređenja 25 - Suha Punta (Kampor) (T21) / Službene novine Primorsko-goranske 
županije broj 21/23 

 

2.1.1.1. Prostorni plan Primorko-goranske županije  

Prema Prostornom planu Primorsko-goranske županije (u daljnjem tekstu PPŽ) vezano uz lokaciju 
zahvata u tekstualnom dijelu Odredbe za provođenje navedeno je: 

"1.2. UVJETI RAZGRANIČENJA PROSTORA PREMA KORIŠTENJU I NAMJENI  

Članak 17.  

Ovim se Planom prostor Županije prema namjeni razgraničuje na:  

- površine naselja, 

- površine izvan naselja za izdvojene namjene,  

- poljoprivredna površine,  

- šumska površine,  

- ostale poljoprivredne i šumska površine,  

- površine voda i mora.  
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Razgraničenje prostora prema namjeni prikazano je shematski u grafičkom prikazu 1. Korištenje i 
namjena prostora.  

Prostornim planom uređenja općine i grada provodi se detaljno razgraničenje prostora prema 
namjeni određivanjem veličine, položaja i oblika prostora pojedine namjene.  

Prostornim planom uređenja općine i grada može se provoditi i detaljnije razgraničenje unutar svake 
od navedenih namjena. 

… … … 
3. UVJETI SMJEŠTAJA GOSPODARSKIH SADRŽAJA U PROSTORU 

Članak 25. 

Ovim se Planom određuje smještaj gospodarskih sadržaja sljedećih djelatnosti: 

1. Proizvodne i poslovne djelatnosti 

2. Ugostiteljsko-turističke djelatnosti 

3. Uzgoj riba i školjakaša u moru i slatkoj vodi 

4. Eksploatacije mineralnih sirovina. 

3.2. Ugostiteljsko-turistička djelatnost 
… … … 
Članak 29. 

Ovim Planom određuje se smještaj sadržaja ugostiteljsko-turističke namjene u: 

1. izdvojenim građevinskim područjima 

2. naseljima 

3. građevinama izvan građevinskog područja. 
… … … 
Članak 30. 

Planom su određena područja ugostiteljsko-turističke namjene za vrste T1-hoteli, T2-turistička naselja 
i T3-autokamp. Smještajne građevine i prateći sadržaji trebaju biti, uz mjere poboljšanja komunalne 
infrastrukture i zaštite okoliša, više kategorije. Položajem, veličinom i osobito visinom, građevina mora biti u 
skladu s obilježjem prirodnog okruženja. 

5. UVJETI ODREĐIVANJA GRAĐEVINSKIH PODRUČJA I KORIŠTENJA IZGRAĐENA I NEIZGRAĐENA 
DIJELA PODRUČJA 

5.1. UVJETI ODREĐIVANJA GRAĐEVINSKIH PODRUČJA 

5.1.2. Uvjeti određivanja građevinskih područja izdvojene namjene izvan naselja 

Članak 61. 

Površine izdvojenih namjena izvan naselja su specifične funkcije koje zbog svoje veličine, namjene, 
načina korištenja ili svojih specifičnih zahtjeva (litoralne djelatnosti, prirodni resursi i sl.), zahtijevaju izdvajanje 
iz građevinskog područja naselja. One se kao izuzeci planiraju na područjima za građenje prema pojedinim 
namjenama. 

… … … 
Građevinska područja izdvojenih namjena formiraju se za sljedeće namjene izdvojene iz naselja: 

1. Gospodarska namjena 
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– proizvodna 

– poslovna i 

– ugostiteljsko-turistička 

U građevinska područja izdvojenih namjena mogu se smještati i druge namjene u funkciji osnovne. 
… … … 
5.1.2.1. Uvjeti određivanja građevinskih područja gospodarske namjene 

Članak 63. 

U građevinska područja gospodarske namjene smještaju se djelatnosti koje nisu spojive sa 
stambenom funkcijom naselja i imaju specifične zahtjeve proizvodnog, odnosno poslovnog procesa. 

… … … 
Ugostiteljsko-turistička namjena obuhvaća područja u koje se smještaju hoteli (T1), turistička naselja 

(T2) i kampovi (T3). 
… … … 
5.3. GRAĐENJE IZVAN GRAĐEVINSKOG PODRUČJA 

Članak 87. 

Izvan građevinskog područja mogu se graditi samo pojedinačne građevine. 

Pojedinačne građevine određene su jednom građevnom česticom. 

Temeljem kriterija iz ovog Plana, prostornim planom uređenja općine ili grada određuju se uvjeti za 
neposrednu provedbu gradnje građevina izvan građevinskog područja. 

… … … 
5.3.1. Građenje na građevinskim zemljištima 

Članak 89. 

Na građevinskim zemljištima mogu se smještati sljedeće izdvojene namjene: 

1. gospodarska namjena: eksploatacija mineralnih sirovina 

2. infrastrukturna namjena 

– građevine prometne infrastrukture 

– infrastrukturne građevine vodoopskrbe i odvodnje 

– građevine energetske infrastrukture 

3. posebna namjena: kompleksi i građevine u funkciji obrane RH 
… … … 
5.3.1.2. Građevine infrastrukturne namjene 

Članak 95. 

Pod građevinama infrastrukture podrazumijevaju se vodovi i građevine u funkciji prometnog sustava, 
sustava veza, vodnogospodarskog sustava i sustava energetike, smješteni kao površinske građevine ili u 
infrastrukturne koridore. 

… … … 
10. MJERE SPRJEČAVANJA NEPOVOLJNIH UTJECAJA NA OKOLIŠ 

10.1. ZAŠTITA VODA I MORA 
… … … 
10.1.2. Zaštita mora 
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Članak 290. 

Jedan od najznačajnijih izvora onečišćenja s kopna su komunalne otpadne vode. Mjere za 
sprječavanje i smanjivanje onečišćenja mora komunalnim otpadnim vodama su: 

… … … 
– primjena stupnja pročišćavanja komunalnih otpadnih voda, ovisno o postojećem, odnosno 

planiranom opterećenju mora kao prijemnika otpadnih voda, uvažavajući potrebu za višim stupnjem zaštite u 
područjima veće razvijenosti i izgrađenosti, odnosno veće osjetljivosti mora; 

– pročišćene otpadne vode u pravilu ispuštati na minimalnoj udaljenosti od 500 m od obale i na 
dubini većoj od 40 m; 

– osigurati obradu i zbrinjavanje mulja iz uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u sklopu sustava 
gospodarenja otpadom u Županiji." 

 

2.1.1.2. Prostorni plan uređenja Grada Raba 

Prema Prostornom planu uređenja Grada Raba (u daljnjem tekstu PPUG) vezano uz lokaciju zahvata u 
tekstualnom dijelu Odredbe za provođenje navedeno je: 

" 1. UVJETI ZA ODREĐIVANJE NAMJENE POVRŠINA NA PODRUČJU GRADA RABA 
Članak 5. 
(1) Osnovna namjena i korištenje površina određena Prostornim planom prikazana je na 

kartografskom prikazu br. 1 Korištenje i namjena površina, u mj. 1:25.000. 
(2) Prostor Grada Raba se prema namjeni dijeli na: 
- površine naselja, 
- površine izvan naselja za izdvojene namjene, 
- poljoprivredne površine, 
- šumske površine, 
- morske površine, 
- ostalo poljoprivredno tlo, šume i šumsko zemljište. 
… … … 
1.2. POVRŠINE IZVAN NASELJA ZA IZDVOJENE NAMJENE 
Članak 8. 
(1) Ovim Planom određeno je razgraničenje površina za izdvojene namjene, i to na: 
- gospodarsku namjenu 
- poslovnu K (pretežito uslužnu, proizvodne komplekse, komunalno-servisnu), 
- ugostiteljsko-turističku namjenu T (T1 - hoteli, T2 turistička naselja, T3 kampovi), 
- infrastrukturnu namjenu IS (kopnene dijelove luka otvorenih za javni promet), 
- sportsko-rekreacijsku namjenu R (sportsko-rekreacijski centar, centar za vodene sportove, teniski 

centar), 
- groblja G, 
- površine uzgajališta H (akvakulturu). 
(2) Razgraničenje površina iz stavka (1) ovog članka određeno je na kartografskim prikazima br. 1 

Korištenje i namjena površina u mj. 1:25.000, te br. 4.1.-4.7. Građevinska područja u mj. 1:5.000. 
… … … 
2.3 IZGRAĐENE STRUKTURE IZVAN NASELJA 
Članak 53. 
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U smislu ovog Prostornog plana, izgrađene strukture van građevinskih područja naselja su: 
- površine izvan naselja za izdvojene namjene, 
- područja i građevine izvan građevinskog područja. 
2.3.1. Građevinska područja izvan naselja za izdvojene namjene 
Članak 54. 
Obavezna izrada detaljnog ili urbanističkog plana uređenja za površine izvan naselja za izdvojene 

namjene, propisana je člancima 183 i 184 ovih Odredbi. 
Članak 55. 
(1) Površine za izdvojene namjene utvrđene ovim Prostornim planom određene su na kartografskim 

prikazima br. 1 Korištenje i namjena površina u mj. 1:25.000 i br. 4.1.-4.7. Građevinska područja u mj. 1:5.000. 
… … … 
Članak 56. 
Prostornim planom određena su građevinska područja za: 
- gospodarsku namjenu (poslovnu), 
- ugostiteljsko-turističku namjenu, 
- infrastrukturnu namjenu, 
- sportsko-rekreacijsku namjenu, 
- groblja. 
… … … 
2.3.1.2. Ugostiteljsko-turistička namjena 
Članak 60. 
(1) Prostornim planom predviđene su površine za gradnju sadržaja ugostiteljsko-turističke namjene. 
(2) Površine ugostiteljsko-turističke namjene određene ovim Prostornim planom obuhvaćaju: 
T1 - hotele s pratećim sadržajima 
T2 -  turističko naselje s privezom 
T3 - kampove 
luke nautičkog turizma. 
(3) Urbanističkim planom uređenja površine i građevine ugostiteljsko turističke namjene planiraju se 

u skladu s odredbama Uredbe o uređenju i zaštiti zaštićenog obalnog područja mora. 
… … … 
Članak 77. 
(1) Izvan građevinskog područja može se planirati izgradnja: 
- građevina infrastrukture (prometne, energetske, komunalne itd.), osim luka 
- stambenih i gospodarskih građevina u funkciji obavljanja poljoprivredne djelatnosti, uz posebna 

ograničenja u pojasu 1000 m od obale mora 
- građevina u funkciji gospodarenja šumama. 
- manjih kapelica, križeva, spomen obilježja i sl. 
- površina za istraživanje i iskorištavanje mineralnih sirovina na prostoru izvan pojasa od 1000 m od 

obale mora i samo u svrhu građenja na otoku. 
… … … 
2.3.2.1. Građevine infrastrukture 
Članak 81. 
(1) Građevine infrastrukture su vodovi i građevine u funkciji prometnog sustava, sustava veza, sustava 

vodoopskrbe i odvodnje i sustava energetike, smještene u infrastrukturne koridore. 
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(2) Kriteriji za planiranje građevina infrastrukture određeni su člankom 97. ovih Odredbi. 
… … … 
5. UVJETI UTVRĐIVANJA KORIDORA ILI TRASA I POVRŠINA PROMETNIH I DRUGIH 

INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA 
Članak 97. 
(1) Prostornim planom određeni su infrastrukturni sustavi, i to: 
- prometni sustav (kopneni, pomorski i zračni), 
- pošta i telekomunikacije, 
- energetski sustav (opskrba električnom energijom), 
- vodnogospodarski sustav (vodoopskrba i odvodnja). 
(2) Koridori infrastrukturnih sustava prikazani su na kartografskom prikazu br.1 »Korištenje i namjena 

površina«, br. 1A »Korištenje i namjena površina-Pošta, telekomunikacijski sustav i lokacije društvenih 
djelatnosti« i br. 2 »Infrastrukturni sustavi i mreže«, u mjerilu 1:25.000. 

… … … 
5.2. SUSTAV VODOOPSKRBE I ODVODNJE 
5.2.2. Sustav odvodnje 
Članak 123. 
(1) Prostornim planom određuju se dva zasebna sustava javne odvodnje otpadnih voda, te njima 

pripadajuće građevine i instalacije (kolektori, crpke, uređaji za pročišćivanje, ispusti) sustav Rab (Barbat, 
Banjol, Rab, Palit), sustav Draga (Mundanije, S. Draga, Kampor). 

(2) Planom je predviđena gradnja sustava odvodnje razdjelnog tipa. 
(3) Sve aktivnosti na izgradnji sustava odvodnje vršit će se u skladu s odredbama Zakona o vodama i 

drugih važećih propisa iz oblasti vodnoga gospodarstva. 
(4) Do izgradnje javnog sustava odvodnje otpadnih voda iz stavka (1) ovog članka dozvoljava se 

priključak na septičku taložnicu za obiteljsku - stambenu građevinu kapaciteta do 10 ES. Za veći kapacitet 
potrebna je izgradnja zasebnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (biodisk ili sl.) 

(5) Za ostale uređaje za pročišćavanje otpadnih voda primjenjuje se istovjetan kriterij, sukladno 
odredbama zaštite i korištenje prostora. 

(6) Komunalni mulj kao ostatak nakon primarnog pročišćivanja vode na uređajima za pročišćivanje, a 
rješavati će se sukladno zakonskoj regulativi odnosno odvoziti će se na odlagalište otpada gdje će se 
konačno obraditi i cijediti, te koristiti za pokrivanje standardnog komunalnog otpada. Ocjedna otpadna voda 
bi se konačno pročišćivala na deponijskom uređaju za pročišćivanje otpadnih voda. 

… … … 
9. MJERE PROVEDBE PLANA 
9.1. OBVEZA IZRADE DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA 
9.1.1. Urbanistički planovi uređenja 
Članak 173. 
(1) Urbanistički planovi uređenja donijet će se za: 
- građevinska područja naselja 
UPU 25 - Suha Punta (Kampor) (T21)," 
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2.1.1.3. Urbanistički plan uređenja 25 - Suha Punta (Kampor) (T21) 

Prema Urbanistički plan uređenja 25 - Suha Punta (Kampor) (T21)  (u daljnjem tekstu UPU) vezano uz 
lokaciju zahvata u tekstualnom dijelu Odredbe za provođenje navedeno je: 

" 1. UVJETI ODREĐIVANJA I RAZGRANIČAVANJA POVRŠINA JAVNIH I DRUGIH NAMJENA 
1.1. Uvjeti za određivanje korištenja površina za javne i druge namjene 
Članak 4. 
(1) Uvjeti za određivanje korištenja površina za javne i druge namjene u Planu su: 
- temeljna obilježja prostora i ciljevi razvoja, 
- valorizacija postojeće prirodne sredine, 
- održivo korištenje i kvaliteta prostora i okoliša, unapređivanje kvalitete života - planirani broj 

korisnika zone. 
(2) U obuhvatu Plana nalaze se površina ugostiteljsko-turističke namjene izvan naselja (T21), površina 

sportsko-rekreacijske namjene izvan naselja - uređena plaža (R29, R218) i površina privezišta (PR8) a koje su 
određene Prostornim planom uređenja Grada Raba (Službene novine Primorsko-goranske županije broj 5/04, 
40/05 - ispravak, 18/07, 47/11 i 19/16). 

(3) Plan se donosi za područje obuhvata prikazano u grafičkom dijelu Plana ukupne površine oko 
47,4 ha. 

Članak 5. 
(1) U Urbanističkom planu uređenja UPU 25 - Suha Punta (Kampor) T21 (u daljnjem tekstu: Plan) su 

osnovna namjena i način korištenja prostora te razgraničenje, razmještaj i veličina pojedinih površina detaljno 
označeni rubnom linijom, bojom i planskim znakom na kartografskom prikazu br. 1: KORIŠTENJE I NAMJENA 
POVRŠINA. 

(2) Površine za razvoj i uređenje unutar obuhvata Plana razgraničene su kao: 
1. Površine unutar građevinskog područja ugostiteljsko-turističke namjene za izdvojene namjene 

izvan naselja: 
- gospodarska namjena - ugostiteljsko-turistička - turističko naselje T21 
- sportsko-rekreacijska namjena - uređena plaža R1c-P2 (na kopnu) 
- površine zaštitnog zelenila (Z) 

1a. Površina sportsko-rekreacijske namjene - uređena plaža RP2M izvan građevinskog područja (na 
moru) 

2. Površine sportsko-rekreacijske namjene (kupališno-rekreacijske) 
- uređene plaže R29a, R29b i R218 (kopneni i morski dio), 

3. Površine infrastrukturnih sustava: 
- kopneni promet: 

- javne prometne površine (GU, OU1, OU2, OU3), 
- javne kolno-pješačke površine (KP1, KP2, KP3) 
- javna parkirališta (P1, P2, P3) 

- pomorski promet: 
- privezište PR8 Kampor-Suha Punta (kopneni i morski dio), 

- trafostanica (TS) 
4. Ostale morske površine: 
- obalno more namijenjeno rekreaciji 

1.1.1. Površina ugostiteljsko-turističke namjene – turističko naselje T21 
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Površina (km2) 2 492 
Obnovljive zalihe podzemne vode (106 m3/god) 122 
Države HR 
Obaveza izvješćivanja Nacionalno, EU 

 
Tablica 2.2.4. Karakteristike vodnih tijela 

OPĆI PODACI VODNOG TIJELA 
Šifra vodnog tijela JMO056   (O422-KVC) JOR00042_000000 JOR00276_000000 
Naziv vodnog tijela DIO KVARNERIĆA VELI POTOK SV.EUFEMIJE - 
Ekoregija: Mediteranska Dinaridska primorska Dinaridska primorska 
Kategorija vodnog tijela  Priobalno more Prirodna tekućica Prirodna tekućica 
Ekotip Euhaline priobalne vode 

krupnozrnatog sedimenta 
(HR-O4_22) 

Nizinske vrlo male 
povremene tekućice, koje 
utječu u more, ili poniru 
(klasifikacijski sustav u 
razvoju) 

Nizinske vrlo male 
povremene tekućice, koje 
utječu u more, ili poniru 
(klasifikacijski sustav u 
razvoju) 

Površina (km2) vodnog 
tijela/ Dužina vodnog 
tijela (km) 

247.32 km2 0.00 + 11.19 km 0.00 + 1.20 km 

Vodno područje i 
podsliv 

Jadransko vodno 
područje 

Jadransko vodno 
područje 

Jadransko vodno 
područje 

Države HR HR HR 
Obaveza izvješćivanja Nacionalno, EU Nacionalno Nacionalno 
Tijela podzemne vode  JOGN_13 JOGN_13 
Mjerne postaje kakvoće 70092 (FP-O31), 72091 

(PO-O28), 72092 (PO-
O29) 

  

 

 
Slika 2.2.2. Vodno tijelo površinskih voda JMO056, DIO KVARNERIĆA (O422-KVC) 

 

lokacija zahvata 
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NESLUŽBENA KOPIJA

REPUBLIKA HRVATSKA
Općinski sud u Crikvenici
ZEMLJIŠNOKNJIŽNI ODJEL RAB
Stanje na dan: 02.07.2024. 11:57 Verificirani ZK uložak

Katastarska općina: 324400, KAMPOR Broj ZK uloška: 68

Broj zadnjeg dnevnika: Z-11282/2023
Aktivne plombe: Z-17222/2023, Z-7754/2024

IZVADAK IZ ZEMLJIŠNE KNJIGE

Broj
zemljišta

(kat.
čestice)

Oznaka zemljišta
m2čhvjutro

Primjedba

A

PRVI ODJELJAK
Posjedovnica

Površina
Rbr.

1743/14 29405KAMPOR

TURISTIČKO N 26629

ZGRADA BUNGA 538

2238HOTEL, SUHA PUNTA

1.

1743/98 144KAMPOR

GOSPODARSKO DVORIŠTE 144

2.

29549UKUPNO:

B
Vlastovnica

Rbr. Sadržaj upisa Primjedba
1. Vlasnički dio: 1/1

IMPERIAL RIVIERA D.D., OIB: 90896496260, JURJA BARAKOVIĆA 2, 51280 RAB

6.1 Zaprimljeno 05.01.2015. Broj Z-21/15

Na temelju izvješća br.342-01/14-05/57 od 28. listopada 2014., zabilježuje se utvrđivanje granice
pomorskog dobra na kč.1743/14.

ZABILJEŽBA

1.3 Zaprimljeno 20.06.2017.g. pod brojem Z-24649/2017

ZABILJEŽBA, POKRETANJE POSTUPKA, ZAHTJEV ZA OGLAŠENJE RJEŠENJA OPĆINE
RAB OD 23.10.1970, BROJ 02/2-1400/70 NIŠTAVNIM 27.12.2016, PODNESAK 20.03.2017,
POZIV BROJ: UP/I-943-04/17-01/01 10.03.2017, ODREDBE ČL. 84A ZAKONA O ZEMLJIŠNIM
KNJIGAMA, zabilježuje se pokretanje upravnog postupka koji se vodi kod Ureda državne uprave
u PGŽ, Službe za imovinsko-pravne poslove, Ispotave Rab pod brojem UP/I-943-04/17-01/01, a
glede 2/3 dijela kčbr.1743/14.

1.10 Zaprimljeno 02.03.2022.g. pod brojem Z-3064/2022

ZABILJEŽBA, uslijed cijepanja kčbr. 1743/14 upisane u A I., u novonastale kčbr. 1743/14 i kčbr.
1743/98, zabilježuje se proširenje upisa upisanog pod brojem Z-21/15; "Zaprimljeno 05.01.2015.
Broj Z-21/15 Na temelju izvješća br.342-01/14-05/57 od 28. listopada 2014., zabilježuje se
utvrđivanje granice pomorskog dobra na kč.1743/14." i na novonastalu kčbr. 1743/98.

na 1 (6.1)

Zemljišnoknjižni izvadak (datum i vrijeme izrade) 02.07.2024. 12:01:38 Stranica: 1
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Highlight



IZVADAK IZ ZEMLJIŠNE KNJIGE
Katastarska općina: 324400, KAMPOR Broj ZK uloška: 68

Verificirani ZK uložak

B
Vlastovnica

Rbr. Sadržaj upisa Primjedba
1.11 Zaprimljeno 02.03.2022.g. pod brojem Z-3064/2022

ZABILJEŽBA, uslijed cijepanja kčbr. 1743/14 upisane u A I., u novonastale kčbr. 1743/14 i kčbr.
1743/98, zabilježuje se proširenje upisa upisanog pod brojem Z-24649/2017; "Zaprimljeno
20.06.2017.g. pod brojem Z-24649/2017 ZABILJEŽBA, POKRETANJE POSTUPKA, ZAHTJEV
ZA OGLAŠENJE RJEŠENJA OPĆINE RAB OD 23.10.1970, BROJ 02/2-1400/70 NIŠTAVNIM
27.12.2016, PODNESAK 20.03.2017, POZIV BROJ: UP/I-943-04/17-01/01 10.03.2017,
ODREDBE ČL. 84A ZAKONA O ZEMLJIŠNIM KNJIGAMA, zabilježuje se pokretanje upravnog
postupka koji se vodi kod Ureda državne uprave u PGŽ, Službe za imovinsko-pravne poslove,
Ispostave Rab pod brojem UP/I- 943-04/17-01/01, a glede 2/3 dijela kčbr.1743/14." i na 2/3 dijela
novonastale kčbr. 1743/98.

na 1 (1.3)

Rbr. Sadržaj upisa Primjedba

C
Teretovnica

Iznos

8.
8.1 Zaprimljeno 13.05.2022.g. pod brojem Z-7443/2022

UKNJIŽBA, PRAVO GRAĐENJA u zk.ul 2793, UGOVOR O OSNIVANJU PRAVA
GRAĐENJA BR. U4012-2266/19, BR. OV-5307/2019 06.12.2019, na vrijeme dok
na nekretnini postoji građevina HEP-ODS-a, odnosno dok se ista koriti sukladno
svojoj namjeni, za korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. za
distribuciju i opskrbu električne energije, OIB: 46830600751, Ulica Grada
Vukovara 37, 10000 Zagreb.

Potvrđuje se da ovaj izvadak odgovara stanju zemljišne knjige na datum 02.07.2024.

Zemljišnoknjižni izvadak (datum i vrijeme izrade) 02.07.2024. 12:01:38 Stranica: 2



NESLUŽBENA KOPIJA

REPUBLIKA HRVATSKA
Općinski sud u Crikvenici
ZEMLJIŠNOKNJIŽNI ODJEL RAB
Stanje na dan: 02.07.2024. 12:13 Verificirani ZK uložak

Katastarska općina: 324400, KAMPOR Broj ZK uloška: 2811

Broj zadnjeg dnevnika: Z-11282/2023
Aktivne plombe:

IZVADAK IZ ZEMLJIŠNE KNJIGE

Broj
zemljišta

(kat.
čestice)

Oznaka zemljišta
m2čhvjutro

Primjedba

A

PRVI ODJELJAK
Posjedovnica

Površina
Rbr.

1741/6 3455SUHA PUNTA

STJENOVITA OBALA 1642

PUT 471

UREĐENA PLAŽA 1342

1.

1743/100 20604KAMPOR

STJENOVITA OBALA 17762

PUT 1542

DVORIŠTE 397

LUKA 903

2.

1743/101 5751SUHA PUNTA

PUT 459

STJENOVITA OBALA 5292

3.

1743/102 123SUHA PUNTA

PUT 123

4.

1743/103 214SUHA PUNTA

PUT 214

5.

1743/104 950BOK

PUT 192

ŠUMA 533

ŠLJUNČANA OBALA 225

6.

31097UKUPNO:

Zemljišnoknjižni izvadak (datum i vrijeme izrade) 02.07.2024. 12:21:34 Stranica: 1
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IZVADAK IZ ZEMLJIŠNE KNJIGE
Katastarska općina: 324400, KAMPOR Broj ZK uloška: 2811

Verificirani ZK uložak

B
Vlastovnica

Rbr. Sadržaj upisa Primjedba
1. Vlasnički dio: 1/1

OPĆE DOBRO - POMORSKO DOBRO

Rbr. Sadržaj upisa Primjedba

C
Teretovnica

Iznos

Tereta nema!

Potvrđuje se da ovaj izvadak odgovara stanju zemljišne knjige na datum 02.07.2024.
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HR1000033 Kvarnerski otoci 

 

 Alcedo atthis – vodomar 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend zimujuće populacije je stabilan ili u 

porastu 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu zimujuće populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 2000 ha vodenih i obalnih staništa 

pogodnih za zimovanje (NKS A.1., A.2. i F.) 

 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Alectoris graeca – jarebica kamenjarka 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

600 parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 400 do 
800 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 43630 ha kamenjarskih staništa 

pogodnih za vrstu (NKS B., C.3.5.1., C.3.5.2. i 

C.3.6.1.) 

 

✓ Održano je 41420 ha otvorenih kamenjarskih 

travnjaka na većim otocima, ključnih za vrstu 

(NKS C.3.5.1., C.3.5.2. i C.3.6.1.) 

 

✓ Očuvane su najmanje 32 lokve na pogodnim 

staništima ili u njihovoj blizini 

 
✓ Restaurirane su zarasle lokve 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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 Anthus campestris – primorska trepteljka 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

1500 parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 1000 do 
2000 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 
 
 

✓ Održano je 42160 ha otvorenih suhih travnjaka 

pogodnih za vrstu (NKS C.3.5. i C.3.6.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Aquila chrysaetos – suri orao  

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 5 

parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 5 do 6 
parova. Atribut cilja odnosi se na prosječnu 
vrijednost navedenog raspona. 
 
 

✓ Održana su stjenovita staništa pogodna za 

gniježđenje (NKS B.1.) unutar zone od 2140 ha u 

kojoj se pojavljuju u kompleksu s drugim 

stanišnim tipovima  

 

✓ Održano je 48730 ha otvorenih staništa 

pogodnih za hranjenje (NKS B.2., C. i I.) 

 

✓ Održana su stjenovita staništa ključna za 
gniježđenje na poznatim teritorijima unutar 
zone od 1120 ha u kojoj se pojavljuju u 
kompleksu s drugim stanišnim tipovima 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
       
Infrastruktura koja predstavlja opasnost od 
sudara odnosi se na dalekovode, 
vjetroagregate i sl. 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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✓ Održano je 34510 ha otvorenih staništa ključnih 

za hranjenje na poznatim teritorijima 

 
✓ Osiguran je slobodan prelet bez opasnosti od 

sudara s infrastrukturom 

 

 Botaurus stellaris – bukavac 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu preletničke populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 830 ha vodenih staništa i vlažnih 

travnjaka pogodnih za hranjenje (NKS. A. i C.2.) 

 

✓ Održano je 130 ha staništa s poznatim nalazima, 

ključnih za vrstu 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Bubo bubo – ušara  

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

75 parova. 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 60 do 
90 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 49080 ha pogodnih staništa 

(otvorena i stjenovita staništa, NKS B., C. i I.) 

 

✓ Održana su stjenovita staništa ključna za 

gniježđenje (NKS B.) unutar zone od 5060 ha u 

kojoj se pojavljuju u kompleksu s drugim 

stanišnim tipovima 

 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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✓ Održano je 42160 ha kamenjarskih travnjaka 

ključnih za hranjenje (NKS C.3.5. i C.3.6.)  

 

 Burhinus oedicnemus – ćukavica 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

90 parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 60 do 
120 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 48730 ha otvorenih staništa 
pogodnih za vrstu (NKS B.2., C. i I.) 
 

✓ Održano je 42160 ha kamenjarskih travnjaka 

ključnih za vrstu (NKS C.3.5. i C.3.6.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Calandrella brachydactyla – kratkoprsta ševa 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

65 parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 30 do 
100 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 48590 ha otvorenih staništa 
pogodnih za vrstu (NKS B.2., C.3.5. i I.) 
 

✓ Održano je 3480 ha kamenjarskih travnjaka s 

poznatim nalazima, ključnih za vrstu 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

  

 Caprimulgus europaeus – leganj 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana gnijezdeća populacija od najmanje 550 

parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 400 do 
700 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 
 
 

✓ Održano je 57630 ha pogodnih staništa (garizi, 

mozaična staništa s ekstenzivnom 

poljoprivredom; NKS C.3., D. i I.) 

 

✓ Održano je 43320 ha ključnih staništa (garizi, 

kamenjarski travnjaci s raštrkanim grmljem i 

stablima; NKS C.3. i D.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Circaetus gallicus – zmijar 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

13 parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 12 do 
15 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 
 

✓ Održano je 49080 ha pogodnih staništa 

(stjenovita područja, kamenjarski travnjaci 

ispresijecani šumama, šumarcima, makijom ili 

garigom; NKS B., C. i I.) 

 

✓ Održano je 31810 ha ključnih staništa na 

poznatim teritorijima 

 
✓ Osiguran je slobodan prelet bez opasnosti od 

sudara s infrastrukturom 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
        
Infrastruktura koja predstavlja opasnost od 
sudara odnosi se na dalekovode, 
vjetroagregate i sl. 

 

 Circus cyaneus – eja strnjarica 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend zimujuće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je zimujuća populacija od najmanje 60 

jedinki 

Procjena zimujuće populacije iznosi 50 do 70 
jedinki. Atribut cilja odnosi se na prosječnu 
vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 47880 ha otvorenih mozaičnih 

staništa (NKS A.4.1., C., F.1., F.2.1. i I.) 

 

✓ Održano je 3100 ha mezofilnih i higrofilnih 

travnjaka te otvorenih poljoprivrednih staništa 

ključnih za hranjenje (NKS C.2., I.1.8. i I.2.1.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Dryocopus martius – crna žuna 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 1 

par 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 1 do 2 
para. Atribut cilja odnosi se na prosječnu 
vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 3870 ha šume na Tramuntani na 

otoku Cresu 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

✓ U šumama u kojima u kojima obitava crna žuna 

te se jednodobno gospodari održano je 

najmanje 30 % medunčevih sastojina starijih od 

80 godina i najmanje 25 % cerovih sastojina 

starijih od 60 godina 

 

✓ Šumske površine u kojima obitava crna žuna, u 

raznodobnom i prebornom gospodarenju te 

jednodobnom gospodarenju starije od 60 

godina sadrže najmanje 10 m3/ha suhe drvne 

mase 

Šumskim sastojinama u vlasništvu RH na 
ovom području ekološke mreže gospodari se 
temeljem šumskogospodarskih planova za 
gospodarske jedinice (GJ) Glavotok, Kalifront, 
Kamenjak, Kras-Gabonjin, Lošinj, Obzova, 
Park Šume Lošinja, Punta Križa, Tramontana i 
Vrana. 
 
Šumskim sastojinama u privatnom vlasništvu 
na ovom području ekološke mreže gospodari 
se temeljem šumskogospodarskih planova za 
gospodarske jedinice (GJ) Beli – Predošćica, 
Cres – Lubenice – Vrana, Dubašnica – 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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Miholjce, Krk, Martinščica – Nerezine, Punta 
Križa, Rapske šume, Unije – Lošinj i Vrbnik - 
Baška. 
 
Šumskim sastojinama kojima upravlja 
Fakultet šumarstva i drvne tehnologije 
Sveučilišta u Zagrebu na ovom području 
ekološke mreže gospodari se temeljem 
šumskogospodarskog plana za gospodarsku 
jedinicu (GJ) Kalifront. 

 

 Egretta garzetta – mala bijela čaplja 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu preletničke populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 

✓ Održano je 2050 ha staništa pogodnih za vrstu 

(NKS. A. i F.) 

 

✓ Održano je 640 ha staništa ključnih za vrstu 

(vodena staništa s dostatnom močvarnom 

vegetacijom; NKS. A., F.1. i F.2.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Falco columbarius – mali sokol 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend zimujuće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je zimujuća populacija od najmanje 2 

jedinke 

 

Procjena zimujuće populacije iznosi 2 do 3 
jedinke. Atribut cilja odnosi se na prosječnu 
vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 47880 ha mozaičnih staništa s 

ekstenzivnom poljoprivredom (NKS A.4.1., C., 

F.1., F.2.1. i I.) 

 

✓ Održano je 3100 ha mezofilnih i higrofilnih 

travnjaka te otvorenih poljoprivrednih staništa 

ključnih za hranjenje (NKS C.2., I.1.8. i I.2.1.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


 

 Falco naumanni – bjelonokta vjetruša 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

35 parova 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 30 do 
40 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 49330 ha pogodnih staništa 

(otvorena i stjenovita staništa, NKS B., C. i I.)  

 

✓ Održano je 90 ha staništa ključnih za 

gniježđenje kolonije na otoku Dolin 

 
✓ Održano je 2590 ha ključnih staništa na kojima 

se hrani kolonija s otoka Dolin 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna) 
   

 

 Falco peregrinus – sivi sokol 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

12 parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 10 do 
14 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 
 

✓ Održana su stjenovita staništa pogodna za 

gniježđenje unutar zone od 2940 ha u kojoj se 

pojavljuju u kompleksu s drugim stanišnim 

tipovima (NKS B.1. i F.4.1.) 

 

✓ Održano je 790 ha stjenovitih staništa ključnih 

za gniježđenje na poznatim teritorijima  

 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Falco vespertinus – crvenonoga vjetruša 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu preletničke populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 47880 ha mozaičnih staništa s 

ekstenzivnom poljoprivredom (NKS A.4.1., C., 

F.1., F.2.1. i I.) 

 

✓ Održano je 41970 ha travnjačkih staništa 

ključnih za hranjenje (NKS C.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Gavia arctica – crnogrli plijenor 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend zimujuće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je zimujuća populacija od najmanje 

300 jedinki 

 

Procjena zimujuće populacije iznosi 250 do 
350 jedinki. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održana su pogodna staništa (pješčane i 

šljunčane morske uvale, priobalno more do 10 

m dubine) u zoni od 16230 ha u kojoj se 

pojavljuju s drugim stanišnim tipovima (NKS. G.) 

 
✓ Održano je 330 ha staništa ključnog za vrstu u 

zaljevu Soline 

 
✓ Održana je dovoljna količina ribljeg fonda za 

hranjenje 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Gavia stellata – crvenogrli plijenor 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend zimujuće populacije je stabilan ili u 

porastu 

Procjena zimujuće populacije iznosi 0 do 2 
jedinke. Atribut cilja odnosi se na prosječnu 
vrijednost navedenog raspona. 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


 

✓ Očuvana je zimujuća populacija od najmanje 1 

jedinke 

 

✓ Održana su pogodna staništa (pješčane i 

šljunčane morske uvale, priobalno more do 10 

m dubine) u zoni od 16230 ha u kojoj se 

pojavljuju s drugim stanišnim tipovima (NKS. G.) 

 
✓ Održano je 330 ha staništa ključnog za vrstu u 

zaljevu Soline 

 
✓ Održana je dovoljna količina ribljeg fonda za 

hranjenje 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Gulosus aristotelis desmarestii (Phalacrocorax aristotelis desmarestii) – morski vranac 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

375 parova 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 350 do 
400 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 
 

✓ Održano je 1800 ha staništa pogodnih za 

gniježđenje (strme stjenovite obale otoka i 

stjenoviti otočići; NKS B.1. i F.4.) 

 

✓ Održano je 410 ha ključnih staništa za 

gniježđenje na poznatim gnjezdilištima 

 
✓ Održano je 6 ha najveće kolonije na otočićima 

Oruda i Palacol 

 
✓ Održana je dovoljna količina ribljeg fonda za 

hranjenje 

 
✓ S manjih otoka pogodnih za gniježđenje vrste 

uklonjeni su divlje svinje Sus scrofa, štakori 

Rattus sp. i mačke Felis catus 

 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna) 
   
Prioriteti za uklanjanje stranih vrsta su manji 
otoci s poznatim nalazima gniježđenja vrste: 
Oruda, Palacol, Plavnik i Zeča. 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


 

 Grus grus – ždral 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu preletničke populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 2580 ha travnjaka, otvorenih 

mozaičnih staništa s ekstenzivnom 

poljoprivredom te močvara s tršćacima i 

rogozicima pogodnih za hranjenje (NKS A.4.1., 

C.2., I.1.8. i I.2.1.) 

 

✓ Očuvano je 150 ha staništa ključnih za hranjenje 

kod jezera Njivice i Ponikve te na travnjacima 

Veliki i Mali Lug 

 

✓ Osiguran je slobodan prelet bez opasnosti od 

sudara s infrastrukturom 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
       
Infrastruktura koja predstavlja opasnost od 
sudara odnosi se na dalekovode, 
vjetroagregate i sl. 

 

 Gyps fulvus – bjeloglavi sup 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

120 parova 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 110 do 
130 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održana su stjenovita staništa pogodna za 

gniježđenje unutar zone od 2940 ha u kojoj se 

pojavljuju u kompleksu s drugim stanišnim 

tipovima (NKS B.1. i F.4.1.) 

 

✓ Održano je 660 ha stjenovitih staništa ključnih 

za gniježđenje na redovitim kolonijama  

 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   
Bjeloglavi supovi u potrazi za hranom 
redovito prelijeću područja i do 50‐60 km 
udaljena od kolonija i odmorišta (Lucić, V., 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


✓ Održano je 48730 ha otvorenih staništa 

pogodnih za hranjenje (NKS B.2., C. i I.)  

 

✓ Osigurano je hranilište Strganac (na površini od 

najmanje 7 ha), ključno za hranjenje bjeloglavih 

supova 

 
✓ Osiguran je slobodan prelet na području POP-a, 

kao i na okolnom području, bez opasnosti od 

sudara s infrastrukturom 

Rajković, Ž., Kapelj, S., Šarić Kapelj, I., 
Mikulić, K., Zec, M., Budinski, I., Andevski, J. 
(2019): Stručna podloga za prijedlog Plana 
upravljanja bjeloglavim supom s akcijskim 
planom. Projekt OPKK 2014.‐2020. "Izrada 
prijedloga planova upravljanja strogo 
zaštićenim vrstama (s akcijskim planovima).“ 
Udruga BIOM. Zagreb str.97.). 
     
Infrastruktura koja predstavlja opasnost od 
sudara odnosi se na dalekovode, 
vjetroagregate i sl. 

 

 Ixobrychus minutus – čapljica voljak 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 7 

parova 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 5 do 10 
parova. Atribut cilja odnosi se na prosječnu 
vrijednost navedenog raspona. 
 
Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu preletničke populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 440 ha staništa pogodnih za 

gniježđenje (močvare s tršćacima; A.4.1.) 

 

✓ Održano je 45 ha tršćaka ključnog za 

gniježđenje kod jezera Njivice 

 

✓ Održano je 640 ha staništa pogodnih za 

hranjenje (vodena staništa s dostatnom 

močvarnom vegetacijom; NKS. A., F.1. i F.2.)  

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Lanius collurio – rusi svračak 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 6000 do 
8000 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

7000 parova 

✓ Održano je 44470 ha pogodnih otvorenih i 

poluotvorenih mozaičnih staništa (NKS C. i I.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Lanius minor – sivi svračak 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

15 parova 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 10 do 
20 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 44470 ha pogodnih otvorenih i 

poluotvorenih mozaičnih staništa (NKS C. i I.) 

 

✓ Održano je 6830 ha ključnih livada i otvorenih 

mozaičnih poljoprivrednih staništa (NKS C.2., 

C.3.5.3. i I.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Lullula arborea – ševa krunica 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

550 parova 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 400 do 
700 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 44440 ha pogodnih otvorenih i 

poluotvorenih mozaičnih staništa (NKS C. i I.)  

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


 

 Lymnocryptes minimus – mala šljuka 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend zimujuće populacije je stabilan ili u 

porastu 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu zimujuće populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 720 ha staništa pogodnih za vrstu 

(muljevite i pješčane plićine, slanuše, vlažni 

travnjaci; NKS. A., C.2.5.1., F.1. i F.2.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Pernis apivorus – škanjac osaš 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

11 parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 10 do 
12 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 
 
Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu preletničke populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 20240 ha šumskih staništa (NKS E. 

osim E.9.) 

 

✓ Osiguran je slobodan prelet tijekom selidbe bez 

opasnosti od sudara s infrastrukturom 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
     
Infrastruktura koja predstavlja opasnost od 
sudara odnosi se na dalekovode, 
vjetroagregate i sl.   

✓ U šumama u kojima u kojima obitava škanjac 

osaš te se jednodobno gospodari održano je 

najmanje 30 % medunčevih sastojina starijih od 

Šumskim sastojinama u vlasništvu RH na 
ovom području ekološke mreže gospodari se 
temeljem šumskogospodarskih planova za 
gospodarske jedinice (GJ) Glavotok, Kalifront, 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


80 godina i najmanje 25 % cerovih sastojina 

starijih od 60 godina 

Kamenjak, Kras-Gabonjin, Lošinj, Obzova, 
Park Šume Lošinja, Punta Križa, Tramontana i 
Vrana. 
 
Šumskim sastojinama u privatnom vlasništvu 
na ovom području ekološke mreže gospodari 
se temeljem šumskogospodarskih planova za 
gospodarske jedinice (GJ) Beli – Predošćica, 
Cres – Lubenice – Vrana, Dubašnica – 
Miholjce, Krk, Martinščica – Nerezine, Punta 
Križa, Rapske šume, Unije – Lošinj i Vrbnik - 
Baška. 
 
Šumskim sastojinama kojima upravlja 
Fakultet šumarstva i drvne tehnologije 
Sveučilišta u Zagrebu na ovom području 
ekološke mreže gospodari se temeljem 
šumskogospodarskog plana za gospodarsku 
jedinicu (GJ) Kalifront. 

 

 Porzana porzana – riđa štijoka 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu preletničke populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 770 ha slatkovodnih staništa 

pogodnih za vrstu (močvare s tršćacima; NKS A.) 

 

✓ Održano je 70 ha ključnih staništa na poznatim 

nalazištima vrste (Jezera Njivice i Ponikve; NKS 

A.4.1.)  

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Sterna hirundo – crvenokljuna čigra 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 42 do 
50 parova. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 

46 parova 

 

✓ Održano je 110 ha pogodnih staništa za vrstu 

(otočići s golim travnatim ili šljunkovitim 

površinama; NKS B.1. i F.4.) 

 

✓ Održano je 11 ha ključnih staništa s poznatim 

kolonijama na otočićima Veliki Laganj, Karbarus, 

Hrid između Orude i Palacola te Školjić kod 

Male Orjule 

 
✓ S otoka pogodnih za gniježđenje vrste uklonjeni 

su divlje svinje Sus scrofa, štakori Rattus sp. i 

mačke Felis catus 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Sternula albifrons (Sterna albifrons) – mala čigra 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend gnijezdeće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je gnijezdeća populacija od najmanje 6 

parova 

 

Procjena gnijezdeće populacije iznosi 5 do 8 
parova. Atribut cilja odnosi se na prosječnu 
vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održano je 110 ha pogodnih staništa za vrstu 

(otočići s golim travnatim ili šljunkovitim 

površinama; NKS B.1. i F.4.) 

 

✓ Održano je 0.46 ha ključne kolonije na otočiću 

Karbarus 

 
✓ Sa svih otoka u pogodnoj zoni uklonjeni su divlje 

svinje Sus scrofa, štakori Rattus sp. i mačke Felis 

catus 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Thalasseus sandvicensis (Sterna sandvicensis) – dugokljuna čigra 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend zimujuće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

✓ Očuvana je zimujuća populacija od najmanje 

160 jedinki 

Procjena zimujuće populacije iznosi 120 do 
200 jedinki. Atribut cilja odnosi se na 
prosječnu vrijednost navedenog raspona. 

✓ Održana su staništa pogodna za hranjenje 
(priobalno more do 20 m dubine, a ključno 
priobalno more do 2 m dubine te pješčane i 
šljunčane morske uvale) u zoni od 16230 ha u 
kojoj se pojavljuju s drugim stanišnim tipovima 
(NKS. G.) 
 

✓ Održano je 75 ha obalnih staništa pogodnih za 

odmor i hranjenje (NKS F.1., F.2. i F.3.) 

 
✓ Održana je dovoljna količina ribljeg fonda za 

hranjenje 

 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 Zapornia parva (Porzana parva) – siva štijoka 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličinu preletničke populacije vrste. 
(indikativni rok: Q4 2026) 
 

✓ Održano je 770 ha slatkovodnih staništa 

pogodnih za vrstu (močvare s tršćacima; NKS A.) 

 

✓ Održano je 70 ha ključnih staništa na poznatim 

nalazištima vrste (Jezera Njivice i Ponikve; NKS 

A.4.1.)  

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

 značajne negnijezdeće (selidbene) populacije ptica (kokošica Rallus aquaticus) 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Trend preletničke populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

Potrebno je odrediti cilj očuvanja vezan uz 
veličine populacija vrsta. (indikativni rok: Q4 
2026) 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


✓ Trend zimujuće populacije je stabilan ili u 

porastu 

 

 

✓ Održano je 440 ha staništa pogodnih za 

kokošicu (močvarna staništa s gustim tršćacima; 

A.4.1.) 

 

✓ Održano je 70 ha ključnih staništa na poznatim 

nalazištima vrste (Jezera Njivice i Ponikve; NKS 

A.4.1.) 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna je 
na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
   

 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


HR2001359 Otok Rab 
  

 Cerambyx cerdo - hrastova strizibuba 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održano je najmanje 1940 ha pogodnih 

staništa za vrstu (šumska vegetacija s 

dominacijom hrasta kao drvenaste vrste) 

(NKS E.8.1.1.) 

 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis   
(indikativni rok: Q4 2025). 
 
Nacionalna klasifikacija staništa dostupna 
je na službenim stranicama Ministarstva 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna. 
 

✓ Održana je populacija vrste (najmanje 8 

kvadranta 1x1 km mreže) 

 

Veličina populacije izražena je u 
jedinicama 1x1 km mreže budući da je na 
takav način populacija izražena na 
biogeografskoj razini u okviru prvog 
nacionalnog izvješća o stanju očuvanosti 
vrste za razdoblje 2013.-2018., izrađenog 
sukladno čl. 17. Direktive o staništima. 
 

✓ U šumama u kojima se jednodobno 

gospodari očuvano najmanje 40% hrastovih 

sastojina starijih od 60 godina 

 
✓ U šumama u kojima se jednodobno 

gospodari očuvana je povezanost šumskog 

kompleksa kroz ostavljanje površina na 

kojima će se odgoditi obnova 

 
✓ Najmanje 100 ha staništa za vrstu 

prepušteno prirodnom razvoju (posebni 

rezervat šumske vegetacije „Dundo“) 

 

 

Šumskim sastojinama u vlasništvu RH na 
ovom području ekološke mreže gospodari 
se temeljem šumskogospodarskih 
planova za gospodarske jedinice (GJ) 
Kamenjak i Kalifront. 
 
Šumskim sastojinama u privatnom 
vlasništvu na ovom području ekološke 
mreže gospodari se temeljem 
šumskogospodarskog plana za 
gospodarsku jedinicu (GJ) Rapske šume. 
 
Šumskim sastojinama kojima upravlja 
Fakultet šumarstva i drvne tehnologije 
Sveučilišta u Zagrebu na ovom području 
ekološke mreže gospodari se temeljem 
šumskogospodarskog plana za Nastavno-
pokusni šumski objekt (NPŠO) Rab. 

http://www.bioportal.hr/gis
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna


 

 Aphanius fasciatus - obrvan 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Očuvana su pogodna staništa za 

vrstu (zaslanjena i bočata 

zamočvarena staništa s razvijenom 

pridnenom i obalnom vegetacijom) 

unutar najmanje 3,2 ha kanala i 

obalne slane močvare 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis  
(indikativni rok: Q4 2025).  
 
 

✓ Održana je populacija vrste 
(najmanje 1 kvadrant 1x1 km 
mreže) 

 

Veličina populacije izražena je u jedinicama 1x1 

km mreže budući da je na takav način populacija 

izražena na biogeografskoj razini u okviru prvog 

nacionalnog izvješća o stanju očuvanosti vrste za 

razdoblje 2013.-2018., izrađenog sukladno čl. 17. 

Direktive o staništima. 

✓ Održano je dobro stanje (ekološko i 

kemijsko) vodnih tijela 

JOR00288_000000 i 

JOR00602_000000 

 

✓ Postignuto je dobro stanje 

(ekološko i kemijsko) vodnog tijela 

JOR00016_000000 

 

Stanje vodnih tijela prikazano je u Planu 
upravljanja vodnim područjima 2022.-2027. – 
Izvadak iz Registra vodnih tijela. 

  

 Elaphe quatuorlineata - četveroprugi kravosas 

Cilj Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana su pogodna staništa za vrstu 

(makija, livade, šumska područja, rubovi 

šuma, tradicionalno obrađivana polja, 

suhozidi, područja uz potoke, vlažnija 

djelomično močvarna područja) u zoni od 

7610 ha 

 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis    
(indikativni rok: Q4 2025). 

✓ Održana je populacija vrste (najmanje 9 

kvadranta 1x1 km mreže) 

 

Veličina populacije izražena je u 
jedinicama 1x1 km mreže budući da je na 
takav način populacija izražena na 

http://www.bioportal.hr/gis
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 biogeografskoj razini u okviru prvog 
nacionalnog izvješća o stanju očuvanosti 
vrste za razdoblje 2013.-2018., izrađenog 
sukladno čl. 17. Direktive o staništima. 
 

✓ Očuvano je najmanje 3250 ha šumskih 

staništa (NKS E.), 1220 ha travnjačkih 

staništa (NKS C.) i 660 ha šikara (NKS D.)  

 
✓ Očuvana je povezanost pogodnih staništa 

za vrstu 
 

✓ Očuvani su suhozidi 
 

Nacionalna klasifikacija staništa dostupna 
je na službenim stranicama Ministarstva. 
(http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna). 
 

 

 Rhinolophus blasii – Blazijev potkovnjak 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana su pogodna staništa (topli i suhi 
vegetacijom obrasli obronci te garizi i 
šibljaci, šume hrasta crnike) u zoni od 7610 
ha 

 
✓ Trend populacije porodiljne kolonije je 

stabilan ili u porastu 
  

✓ Porodiljna kolonija broji najmanje 40 
jedinki 
 

Procjena brojnosti porodiljne kolonije u 
SDF-u iznosi 30 do 50 jedinki. 
 
 
 

✓ Očuvana su skloništa za vrstu (podzemni 
objekti - osobito špilja Medova buža) 

Skloništa u kojima vrsta dolazi dio su 
zonacije u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže, 
koja se objavljuje na web GIS portalu 
zaštite prirode www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025). 
 

✓ Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa 
1930 ha šumskih staništa (NKS  E.8.1.1.) i 
660 ha šikara (NKS D.) 
 

✓ Očuvane su lokve 
 

✓ Očuvani su elementi krajobraza koji 
povezuju lovna staništa 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis    
(indikativni rok: Q4 2025). 
 
 

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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 Rhinolophus ferrumequinum - veliki potkovnjak 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana su pogodna staništa za vrstu 
(mozaici različitih staništa: šuma, 
pašnjaka, makije, drvoreda, livada s 
voćnjacima koja su međusobno 
povezana živicama i drugim 
elementima krajobraza) u zoni od 7610 
ha 
 

✓ Trend populacije porodiljne kolonije je 
stabilan ili u porastu 
 

✓ Porodiljna kolonija broji najmanje 75 
jedinki 
 

Procjena brojnosti porodiljne kolonije u SDF-u 
iznosi 50 – 100 jedinki. 
 
 

✓ Očuvana su skloništa za vrstu 
(podzemni objekti - osobito špilja 
Medova buža) 
 

Skloništa u kojima vrsta dolazi dio su zonacije u 
odnosu na rasprostranjenost vrste unutar 
područja ekološke mreže, koja se objavljuje na 
web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis (indikativni rok: Q4 2025). 
 

✓ Očuvano je povoljno stanje lovnih 
staništa: 1930 ha šumskih staništa (NKS  
E.8.1.1.), 1160 ha travnjačkih staništa 
(NKS C.) i 660 ha šikara (NKS D.) 
 

✓ Očuvane su lokve 
 

✓ Očuvani su elementi krajobraza koji 
povezuju lovna staništa 

 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost vrste 
unutar područja ekološke mreže objavljuje se na 
web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis (indikativni rok: Q4 2025). 
 
 

 

 

 

http://www.bioportal.hr/gis
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 Rhinolophus euryale – južni potkovnjak 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana pogodna pogodna staništa za 
vrstu (bjelogorične šume, šikare, nasadi 
maslina, voćnjaci) u zoni od 7610 ha 
 

✓ Trend populacije porodiljne kolonije je 
stabilan ili u porastu 
  

✓ Porodiljna kolonija broji najmanje 50 
jedinki 
 

 
 
 
 

✓ Očuvana su skloništa za vrstu (podzemni 
objekti - osobito špilja Medova buža) 
 

Skloništa u kojima vrsta dolazi dio su 
zonacije u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže, 
koja se objavljuje na web GIS portalu 
zaštite prirode www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025). 

✓ Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 
1930 ha šumskih staništa (NKS  E.8.1.1.) i 
660 ha šikara (NKS D.) 
 

✓ Očuvane su lokve 
 

✓ Očuvani su elementi krajobraza koji 
povezuju lovna staništa 
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis (indikativni 
rok: Q4 2025). 

 

 Myotis blythii – oštrouhi šišmiš 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana pogodna staništa (topla otvorena 

staništa, vlažne livade, pašnjaci, krška 

područja i područja s ekstenzivnom 

poljoprivredom, rubovi šuma) u zoni od 

7610 ha 

 

✓ Trend populacije porodiljne kolonije je 

stabilan ili u porastu 

  

Procjena brojnosti porodiljne kolonije u 
SDF-u iznosi 400 do 800  jedinki. 
 
 

http://www.bioportal.hr/gis
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✓ Porodiljna kolonija broji najmanje 600 

jedinki 

 

✓ Očuvana su skloništa za vrstu (podzemni 
objekti - osobito špilja Medova buža) 
 

Skloništa u kojima vrsta dolazi dio su 
zonacije u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže, 
koja se objavljuje na web GIS portalu 
zaštite prirode www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025). 
 

✓ Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 
1220 ha travnjačkih staništa (NKS C.) i 660 
ha šikara (NKS D.) 

 

✓ Očuvane su lokve 

 
✓ Očuvani su elementi krajobraza koji 

povezuju lovna staništa 

 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis    
(indikativni rok: Q4 2025). 
 
 

 

 Miniopterus schreibersii – dugokrili pršnjak 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana pogodna staništa (šumska staništa 
bogata strukturama, rubovi šuma, nizinska 
šumska i makijom/šikarom obrasla 
staništa, stari voćnjaci i maslinici) u zoni od 
7610 ha 
 

✓ Trend populacije porodiljne kolonije je 
stabilan ili u porastu 
  

✓ Porodiljna kolonija broji najmanje 400 
jedinki 
 

Procjena brojnosti porodiljne kolonije u 
SDF-u iznosi 300 - 500 jedinki. 
 
 

✓ Očuvana su skloništa za vrstu (podzemni 
objekti - osobito špilja Medova buža) 
 

Skloništa u kojima vrsta dolazi dio su 
zonacije u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže, 
koja se objavljuje na web GIS portalu 
zaštite prirode www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025). 

http://www.bioportal.hr/gis
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✓ Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 
1930 ha šumskih staništa (NKS  E.8.1.1.) i 
660 ha šikara (NKS D.) 
 

✓ Očuvane su lokve 
 

✓ Očuvani su elementi krajobraza koji 
povezuju lovna staništa 
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis    
(indikativni rok: Q4 2025). 
 
 

  

 Myotis emarginatus - riđi šišmiš 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana pogodna staništa (šumska staništa 
bogata strukturama, područja pod 
tradicionalnom poljoprivredom s velikom 
raznolikosti krajobraza te makija) u zoni od 
7610 ha 
 

✓ Trend populacije porodiljne kolonije je 
stabilan ili u porastu 
 

✓ Porodiljna kolonija broji najmanje 150 
jedinki 

 

Procjena brojnosti porodiljne kolonije u 
SDF-u iznosi 100 do 200  jedinki. 

✓ Očuvana su skloništa za vrstu (podzemni 
objekti - osobito špilja Medova buža) 
 

Skloništa u kojima vrsta dolazi dio su 
zonacije u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže, 
koja se objavljuje na web GIS portalu 
zaštite prirode www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025). 
 

✓ Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa 
3250 ha šumskih staništa (NKS E.) i 660 ha 
šikara (NKS D.)  
 

✓ Očuvane su lokve  
 

✓ Očuvani su elementi krajobraza koji 
povezuju lovna staništa  
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis    
(indikativni rok: Q4 2025). 
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 Myotis myotis - veliki šišmiš 

Cilj Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana pogodna staništa (bjelogorične, 

miješane ili vazdazelene šume bez ili s malo 

prizemne vegetacije, otvorena staništa 

(livade, pašnjaci, svježe pokošena polja), 

maslinici) u zoni od 7610  ha 

 

✓ Trend populacije porodiljne kolonije je 

stabilan ili u porastu 

  

✓ Porodiljna kolonija broji najmanje 750 

jedinki 

 

Procjena brojnosti porodiljne kolonije u 
SDF-u iznosi 600 do 900  jedinki. 
 
 

✓ Očuvana su skloništa za vrstu (podzemni 
objekti - osobito špilja Medova buža) 
 

Skloništa u kojima vrsta dolazi dio su 
zonacije u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže, 
koja se objavljuje na web GIS portalu 
zaštite prirode www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025). 
 

✓ Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa 

3250 ha šumskih staništa (NKS E.) i 1220 ha 

travnjačkih staništa (NKS C.)  

 

✓ Očuvane su lokve 

 
✓ Očuvani su elementi krajobraza koji 

povezuju lovna staništa 

 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
vrste unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis    
(indikativni rok: Q4 2025). 
 
 

  

1210 
Vegetacija pretežno jednogodišnjih halofita na obalama s organskim nanosima 

(Cakiletea maritimae p.) 

Cilj Postići povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održano je najmanje 0,9 ha 
stanišnog tipa (NKS F.3.1.) u zoni u 
kojoj dolazi samostalno i najmanje 9 
ha u zoni u kojoj dolazi u kompleksu 
s drugim staništima 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis  
(indikativni rok: Q4 2025).  
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✓ Očuvane su karakteristične vrste 

ovog stanišnog tipa 

 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku za 
određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS). 
 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-
odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-
prema-direktivi-o-stanistima-eu  
 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna  
 

✓ Poboljšana je kvaliteta staništa 

očuvanjem vegetacije  

 

✓ Strane i invazivne strane vrste u 

slučaju njihove pojave su pod 

kontrolom i ne šire se  

 

 

1240 
Stijene i strmci (klifovi) mediteranskih obala obrasli endemičnim vrstama Limonium 

spp. 

Cilj Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održano 70 ha stanišnog tipa (NKS 
F.4.1.) u zoni u kojoj dolazi 
samostalno i 15 ha u zoni u kojoj 
dolazi u kompleksu s drugim 
staništima 
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 

stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 

objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 

www.bioportal.hr/gis  

(indikativni rok: Q4 2025).  

 

✓ Očuvane su karakteristične vrste ovog 

stanišnog tipa 

Priručnik: 

http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-

za-odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-

prema-direktivi-o-stanistima-eu  

 

NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-

podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-

http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu
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ocuvanje/stanista-i-

ekosustavi/stanista/nacionalna 

 

1410 Mediteranske sitine (Juncetalia maritimi) 

Cilj Postići povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održan je stanišni tip (NKS F.1.1.2.) 

u zoni od 49 ha u kojoj dolazi 

samostalno ili u kompleksu s drugim 

staništima 

 

✓ Održana je ključna zona od 

najmanje 4,5 ha 

 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis  
(indikativni rok: Q4 2025).  
 

✓ Očuvane su karakteristične vrste 

ovog stanišnog tipa 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku za 
određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS). 
 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-
odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-
prema-direktivi-o-stanistima-eu  
 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna  
 

✓ Strane i invazivne strane vrste su 

pod kontrolom i ne šire se 

 

Na području stanišnog tipa zabilježene su strane 
vrste Artemisia verlotiorum, Aster squamatus, 
Cenchrus longispinus, Conyza canadensis, 
Conyza sumatrensis i Opuntia sp.  

 

1420 
Mediteranska i termoatlantska vegetacija halofilnih grmova  

(Sarcocornetea fruticosi) 

Cilj Postići povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana je površina stanišnog tipa 
od najmanje 10 ha (NKS F.1.1.3) 
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis  

http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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(indikativni rok: Q4 2025).  
 

✓ Očuvane su karakteristične vrste 

ovog stanišnog tipa 

 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku za 
određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS). 
 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-
odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-
prema-direktivi-o-stanistima-eu  
 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna  
 

✓ Poboljšana je kvaliteta staništa 
očuvanjem vegetacije  
 

✓ Strane i invazivne strane vrste u 
slučaju njihove pojave su pod 
kontrolom i ne šire se  
 

 

 

2110 Embrionske obalne sipine – prvi stadij stvaranja sipina 

Cilj Postići povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana je površina stanišnog tipa 
od najmanje 4,6 ha (NKS F.2.1.) 
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis  
(indikativni rok: Q4 2025).  
 

✓ Očuvane su karakteristične vrste 

ovog stanišnog tipa 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku za 
određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS). 
 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-
odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-
prema-direktivi-o-stanistima-eu  
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NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna  
 

✓ Strane i invazivne strane vrste su 

pod kontrolom i ne šire se 

 

Na ovom području zabilježena je strana vrsta 
Cenchrus longispinus. 

 

3170* Mediteranske povremene lokve 

Cilj Postići povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana je površina stanišnog tipa 

(NKS A.4.2.1.) od najmanje 0,5 ha na 

najmanje 13 lokaliteta 

 
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke 
mreže objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis    
(indikativni rok: Q4 2025). 

✓ Očuvane su karakteristične vrste ovog 

stanišnog tipa 

 

 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku 
za određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS). 

 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-
za-odredivanje-kopnenih-stanista-u-
hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu 

 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna 
 

✓ Spriječeno je zarastanje obala 

grmolikom vegetacijom 

 
✓ Očuvane su blago položene obale 
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6420 Mediteranski visoki vlažni travnjaci Molinio-Holoschoenion 

Cilj Postići povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održan stanišni tip (NKS C.2.5.3.) u 
zoni od 7 ha 
 

✓ Održana je ključna zona stanišnog 
tipa od najmanje 1,5 ha  
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis (indikativni rok: Q4 2025).  

 
 

✓ Očuvane su karakteristične vrste 
ovog stanišnog tipa 
 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku za 
određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS) 

 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-
odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-
prema-direktivi-o-stanistima-eu 

 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna  
 

✓ Osiguran je povoljni vodni režim 
 

 

✓ Poboljšana je kvaliteta staništa 
sprječavanjem sukcesije i 
uklanjanjem otpada sa područja 
rasprostranjenja stanišnog tipa 
 

 

  

62A0 Istočno submediteranski suhi travnjaci (Scorzoneretalia villosae) 

Cilj Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održano 140 ha stanišnog tipa (NKS 
C.3.5.1.) u zoni u kojoj dolazi 
samostalno i 1040 ha u zoni u kojoj 
dolazi u kompleksu sa drugim 
staništima 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis (indikativni rok: Q4 2025). 
 
 

✓ Očuvane su karakteristične vrste 
ovog stanišnog tipa 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku za 

http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
http://www.haop.hr/hr/tematska-podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-ocuvanje/stanista-i-ekosustavi/stanista/nacionalna
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http://www.bioportal.hr/gis


 određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS). 

 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-
odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-
prema-direktivi-o-stanistima-eu 

 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna 
 

✓ Stanišni tip je očuvan od zarastanja 
 

 

 
 

8140 Istočnomediteranska točila 

Cilj Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održano je 960 ha površine 
stanišnog tipa u kojoj dolazi 
samostalno ili u kompleksu s 
drugim staništima  
 

✓ Očuvani povoljni stanišni uvjeti za 
razvoj vegetacije točila primorskog 
mekinjaka (As. Drypetum 
jacquinianae) (NKS B.2.2.1.1.) 
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke mreže 
objavljuje se na web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis (indikativni rok: Q4 2025).  
 

✓ Očuvane su karakteristične vrste 
ovog stanišnog tipa 
 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku za 
određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS) 
 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna 
 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-za-
odredivanje-kopnenih-stanista-u-hrvatskoj-
prema-direktivi-o-stanistima-eu  
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✓ Stanišni tip očuvan od intenzivnog 
zarastanja drvenastim vrstama 
 

 

 
 

8210 Karbonatne stijene s hazmofitskom vegetacijom 

Cilj Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održano 210 ha površine stanišnog tipa 

(NKS B.1.4.) 

 
✓ Održane okomite karbonatne stijene s 

pukotinama u kojima se skuplja sitno 
tlo i voda koje podržavaju specifične 
uvjete za rast vegetacije stijena  
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke 
mreže objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis (indikativni rok: 
Q4 2025).  
 

✓ Očuvane su karakteristične vrste ovog 

stanišnog tipa 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku 
za određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS) 
 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna 
 
Priručnik: 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-
za-odredivanje-kopnenih-stanista-u-
hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu  
 

 

8310 Špilje i jame zatvorene za javnost 

Cilj Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Očuvan jedan speleološki objekt 
(Jamice Plogar) koji odgovara opisu 
stanišnog tipa  
 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke 
mreže objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025). 
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✓ Očuvani su povoljni uvjeti u 
speleološkom objektu, nadzemlju i 
neposrednoj blizini 
 

✓ Objekt se ne posjećuje niti uređuje 
posjetiteljskom infrastrukturom  
 

 
 
 

✓ Očuvane su karakteristične vrste ovog 
stanišnog tipa (NKS H.1.1.4.1. Špilje 
umjerenih uvjeta s troglobiontskim 
beskralješnjacima) 
 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku 
za određivanje podzemnih staništa u RH 
prema Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS). 
 
Priručnik:  
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-
za-odredivanje-podzemnih-stanista-u-
hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu 
 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna 
 

✓ Očuvana je populacija podzemne 
endemske vrste kornjaša iz 
potporodice Leptodirinae na lokalitetu 
Jamice Plogar 
 

 
 

 

8330 Preplavljene ili dijelom preplavljene morske špilje 

Cilj Postići povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Očuvan jedan morski speleološki objekt 

(Medova Buža)  

 

Zonacija u odnosu na rasprostranjenost 
stanišnog tipa unutar područja ekološke 
mreže objavljuje se na web GIS portalu zaštite 
prirode www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025). 

✓ Očuvane populacije porodiljnih kolonija 
šišmiša Rhinolophus blasii, Rhinolophus 
ferrumequinum, Rhinolophus euryale, 
Myotis blythii, Miniopterus schreibersii, 
Myotis emarginatus i Myotis myotis u 
speleološkom objektu Medova Buža 
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✓ Očuvane su karakteristične vrste ovog 
stanišnog tipa (NKS H.1.4.1.1. 
Anhihaline kraške špilje) 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku 
za određivanje morskih i podzemnih staništa u 
RH prema Direktivi o staništima EU (Priručnik) 
i Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS). 
 
Priručnik:  
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-
za-odredivanje-podzemnih-stanista-u-
hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu  
 
http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-
za-odredivanje-morskih-stanista-u-hrvatskoj-
prema-direktivi-o-stanistima-eu 
 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-
podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-
ocuvanje/stanista-i-
ekosustavi/stanista/nacionalna 

✓ Očuvani su povoljni stanišni uvjeti 
održavanjem povoljnih fizikalno-
kemijskih obilježja i kvalitete vode 
 

 

 

9340 Vazdazelene šume česmine (Quercus ilex) 

Cilj Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

Atributi Dodatne informacije 

✓ Održana je površina stanišnog tipa od 

najmanje 1930 ha  

 

✓ Očuvani povoljni stanišni uvjeti za 

razvoj mješovite šume i makije crnike s 

crnim jasenom (NKS  E.8.1.1.) 

 

 

Rasprostranjenost stanišnog tipa unutar 
područja ekološke mreže bit će dostupna na 
web GIS portalu zaštite prirode 
www.bioportal.hr/gis 
(indikativni rok: Q4 2025) 

✓ Očuvane su karakteristične vrste ovog 

stanišnog tipa 

 

Karakteristične vrste definirane su opisom 
stanišnog tipa u interpretacijskom priručniku 
za određivanje kopnenih staništa u RH prema 
Direktivi o staništima EU (Priručnik) i 
Nacionalnom klasifikacijom staništa (NKS) 
 
Priručnik:  
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http://www.haop.hr/hr/publikacije/prirucnik-
za-odredivanje-kopnenih-stanista-u-
hrvatskoj-prema-direktivi-o-stanistima-eu 
 
NKS: http://www.haop.hr/hr/tematska-

podrucja/prirodne-vrijednosti-stanje-i-

ocuvanje/stanista-i-

ekosustavi/stanista/nacionalna 

 

✓ Na području stanišnog tipa nisu 
prisutne strane vrste drveća  
 

✓ Prisutne kulture stranih (alohtonih) 
vrsta četinjača postupno se prevode u 
zavičajne (autohtone) sastojine 
 

Na području stanišnog tipa prisutne su strane 
(alohtone) vrste: primorski bor (Pinus 
pinaster) i alepski bor (Pinus halepensis). 

✓ Očuvane su šumske čistine 
 

✓ Najmanje 100 ha stanišnog tipa 
prepušteno prirodnom razvoju 
(posebni rezervat šumske vegetacije 
„Dundo“) 
 

Šumskim sastojinama u vlasništvu RH na ovom 
području ekološke mreže gospodari se 
temeljem šumskogospodarskih planova za 
gospodarske jedinice (GJ) Kamenjak i 
Kalifront. 
 
Šumskim sastojinama u privatnom vlasništvu 
na ovom području ekološke mreže gospodari 
se temeljem šumskogospodarskog plana za 
gospodarsku jedinicu (GJ) Rapske šume. 
 
Šumskim sastojinama kojima upravlja Fakultet 
šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u 
Zagrebu na ovom području ekološke mreže 
gospodari se temeljem šumskogospodarskog 
plana za Nastavno-pokusni šumski objekt 
(NPŠO) Rab. 
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